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ETTORE DE MARIA BERGLER 
“Studio per decorazione di soffitto” 
Interessante dipinto ad olio su tavola in cornice 
dorata. Cm 55x39.

62
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1 | LOTTO DI UNDICI VASI 
Vetro di diversa dimensione e misura. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100

2 | LOTTO DI OGGETTISTICA DI VARIO GENERE
Porcellana e ceramica. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 150

3 | SERVIZIO DA TEA  
Porcellana policroma composto da sei tazze con piattino, 

lattiera e due zuccheriere.  
Marcato Limoges. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100

4 | COPPIA DI APPLIQUES  
Due luci con brindoli e fusto in metallo dorato. 

Secolo XX. Cm H 35. 
Prezzo base d’asta € 250
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5 | COPPIA DI ELEGANTI LAMPADARI 
Dodici luci con brindoli in cristallo e fusto in metallo dorato 

a motivi floreali. Sicilia, fine secolo XIX. Cm H 110. 
Prezzo base d’asta € 1200

6 | COPPIA DI VASI 
Antica porcellana policroma decorata sul retro con motivi 

ornamentali dorati, sul davanti specchi miniati raffiguranti con-
tadini con casolari (restauri). Francia, epoca impero. Cm H 36. 

Prezzo base d’asta € 400

7 | COPPIA DI PICCOLI VASI 
Antica porcellana decorata con specchi miniati raffiguranti 

paesaggi con casolari e scene di genere su fondo oro (rottura su 
uno dei due). Francia, epoca impero. Cm H 23. 

Prezzo base d’asta € 120

8 | GRANDE BRACIERE - LARGE BRAZIER 
Legno scolpito. Secolo XX. Cm 97 H 33. 

Carved wood. 20th century. Cm 97 H 33.  
Prezzo base d’asta € 150
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11 | COPPIA POTICHE 
Ceramica decorata su fondo bianco con motivi ornamentali 

in azzurro. Nord Italia, secolo XX. Cm H 40. 
Prezzo base d’asta € 100

12 | MENAGE 
Antico Sheffield inciso. Inghilterra, fine secolo XIX. 

Cm 20x14 H 21. 
Prezzo base d’asta € 180

9 | LUME DA TERRA 
Legno scolpito e dorato con foglie d’acanto incise. 

Sicilia, fine secolo XVIII. Cm H 165. 
Prezzo base d’asta € 200

10 | LUME DA TERRA 
Legno scolpito e laccato. Sicilia, 

fine secolo XVIII. Cm H 165. 
Prezzo base d’asta € 120
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13 | SERVIZIO DI PIATTI 
Porcellana. Marcato Bavaria, composto da: una zuppiera, 
due alzate, una salsiera, una insalatiera, due piatti da por-
tata, un piatto tondo da portata, 26 piatti piccoli, 21 piatti 

piani e 12 piatti fondi. Secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 200

14 | TRE STAMPE IN CORNICI DORATE 
Secolo XIX. 

Offerta libera

15 | DOMENICO DEVANNA (1896-1980) 
“Scorcio di Venezia” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 50x60. 
Prezzo base d’asta € 500

16 | FRANCESCO FONTANA (1843-1876) 
“Figura di donna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 39x27. 
Prezzo base d’asta € 450
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19 | FILIPPO LIARDO (attr.) (1840-1917) 
“Figura di nobildonna seduta”  

Dipinto ad olio su tavola con autentica di Salvatore Gregorietti. 
Reca sul retro “Conte Bruni con numero di inventario”. Cm 32x21.  

Prezzo base d’asta € 1000

20 | SALVATORE MARCHESI (1852-1926) 
“Madre con figlio” 

Acquerello su carta in cornice dorata. Cm 28x20. 
Prezzo base d’asta € 500

17 | SCENA DI MERCATO NAPOLETANO  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Firmato Riccioli. 

Fine secolo XIX. Cm 65x51. 
Prezzo base d’asta € 500

18 | DUE RICAMI SU SETA  
Diversa dimensione decorati a motivi floreali. 
Sicilia, secolo XIX Cm 200x48; Cm 124x57. 

Prezzo base d’asta € 500
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21 | MARIANO FORTUNY CARBO’ (1838-1874)  
“Vicaria” 

Acquerello su carta in cornice dorata. Cm 34x19,5. 
Prezzo base d’asta € 300

22 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Profilo di donna con velo”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Opera del periodo giovanile. Cm 27x37. 

Prezzo base d’asta € 400

23 | ANTONIO GUARINO (1882-1969) 
“Bozzetto per tela gabinetto direttore generale nel 

palazzo del banco di Sicilia di Palermo” Dipinto ad olio su 
tavola. Firmato Guarino XIV (era fascista). Cm 33x29. 

Prezzo base d’asta € 400

24 | FRANCESCO GANGIULLO (1887-1977) 
“Veduta di piazza Venezia” 

Dipinto ad olio su tavola. Dedicato sul retro 
e datato 1951. Cm 30x24. 
Prezzo base d’asta € 300
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27 | PAESAGGIO CON CASTELLO  
Dipinto sopra porta ad olio su tela in cornice dorata. 

Inizi secolo XIX. Cm 128x27. 
Prezzo base d’asta € 200

28 | ANTONIO ZAMBRINI (1897-1959) 
“Scena di vita familiare”  

Acquerello su carta in cornice dorata (mancanze). Cm 35x25. 
Prezzo base d’asta € 120

25 | ELEGANTE ARAZZO SU SETA 
Filo d’oro decorato con grandi volatili stilizzati e motivi floreali 

su fondo rosso. Sicilia, secolo XIX. Cm 115x232. 
Prezzo base d’asta € 500

26 | ALBERTO BEVILACQUA (attr.) (1896-1976) 
“Lo studio del pittore” 

Dipinto ad olio. Datato sul retro 1932. Cm 17x24. 
Prezzo base d’asta € 400
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29 | CAPRETTA 
Dipinto ad olio su tavoletta in cornice dorata. 

Firmato Gaetano Samalitro. Cm 25x20. 
Prezzo base d’asta € 70

30 | SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Nature morte di fiori”  

Due dipinti ad olio su tela in cornici scure. Cm 46,5x32,5. 
Prezzo base d’asta € 400

31 | TAVOLINO TONDO 
Mogano con quattro piedi scolpiti ed applicazioni in rame 

dorato. Fine secolo XIX. Cm d 60 H 72.  
Prezzo base d’asta € 250

32 | QUATTRO POLTRONE 
Noce scolpito con piedi a sciabola e applicazioni di bronzi 

dorati. Secolo XIX. Cm 50x50 H 74. 
Prezzo base d’asta € 800
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35 | TAVOLINO DA LAVORO 
Eseguito in palissandro e legno rosa con intarsi in bosso 

a motivi ornamentali. Francia, epoca Napoleone III. 
Cm 49x40 H 68. 

Prezzo base d’asta € 180

36 | CHIFFONIERE 
Piuma di mogano con quattro cassetti nella parte inferiore e due 
sportelli nella parte superiore. Figure femminili sui laterali in legno 

scolpito e dorato. Sicilia, inizi secolo XIX. Cm 123x55 H 174. 
Prezzo base d’asta € 700

33 | COMODINO A MEZZO ARANCIO 
Due cassetti in palissandro con intarsi sui laterali e piano in mar-

mo bianco incassato. Sicilia, fine secolo XIX. Cm 55x30 H 86 
Prezzo base d’asta € 400

34 | COMODINO A MEZZO ARANCIO  
Due cassetti eseguito in ebano violetto con intarsi sui laterali e piano 
in marmo bianco incassato. Sicilia, fine secolo XVIII. Cm 56x30 H 86. 

Prezzo base d’asta € 1000
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37 | OROLOGIO A TORRE 
Legno di rovere. Inghilterra, epoca Vittoriana. Cm H 158. 

Prezzo base d’asta € 250

38 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 161x90 (strappi)  

Offerta libera

39 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 210x118  

Prezzo base d’asta € 100

40 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 70x140 (strappi)  

Offerta libera
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43 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 350x122  

Prezzo base d’asta € 100

44 | COPPIA DI PIATTI  
Antica porcellana decorata con stemmi gentilizi nella parte cen-
trale e amorini sui laterali su fondo bianco. Secolo XIX. Cm d 26. 

Prezzo base d’asta € 150

41 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 145x95  

Offerta libera

42 | GRANDE TAPPETO PERSIANO 
Cm 358x263.  

Prezzo base d’asta € 150
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45 | GRANDE PIATTO DA MURO 
Antica porcellana decorata con paesaggi orientali in azzurro 

su fondo bianco. Cina, fine secolo XVIII. Cm d 32. 
Prezzo base d’asta € 150

46 | GRANDE PIATTO 
Antica ceramica decorata con motivi floreali e vegetali poli-
cromi su fondo bianco. Milano, fine secolo XVIII. Cm d 31. 

Prezzo base d’asta € 160

47 | OROLOGIO DA TAVOLO  
Noce finemente intarsiato in bosso con motivi floreali stilizzati,-
quadrante in bronzo cesellato. Sicilia, epoca Carlo X. Cm H 47.  

Prezzo base d’asta € 250

48 | CANDELABRO 
Sei luci in vetro soffiato trasparente e rosso. 

Murano, secolo XIX. Cm H 65. 
Prezzo base d’asta € 400
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49 | SCENA MITOLOGICA 
Importante gruppo a due figure in antico biscuit bianco. 

Napoli, secolo XVIII. Cm H 38. 
Prezzo base d’asta € 500

50 | LA VENDEMMIA 
Gruppo a cinque figure in antico biscuit bianco. 

Manifattura francese, secolo XIX. Cm H 36. 
Prezzo base d’asta € 300

51 | COPPA  
Porfido scolpito su colonna in marmo venato a fondo rosso. 

Sicilia, secolo XIX. Cm H 135.  
Prezzo base d’asta € 400

52 | OROLOGIO DA TAVOLO 
Antimonio dorato con figure di piccolo cacciatore e conta-

dinella nella parte superiore. Base in legno dorato scolpito e 
campana in vetro soffiato. Francia, secolo XIX. Cm H 41 Cm 

(orologio), Cm H 57 (campana con base). 
Prezzo base d’asta € 350
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53 | DUE BRACIERI 
Rame dorato. Uno con figura di fanciullo e l’altro 

con figura di cigno, entrambi con piedi leonini. 
Sicilia, secolo XIX. Cm H 75 e Cm H 80. 

Prezzo base d’asta € 250

54 | SCUOLA ROMANA DEL SECOLO XVIII 
“Scena storica”  

Dipinto a tempera su pergamena in cornice dorata.
Cm 22,5x29. 

Prezzo base d’asta € 500

55 | ONOFRIO TOMASELLI (1866-1956) 
“Due mezzobusti di gentildonne” 

Due dipinti ovali a pastello in belle cornici dorate. 
Cm 48x52 Cad. 1. 

Prezzo base d’asta € 500

56 | FRANCESCO CAMARDA (1886-1962) 
“Madre e figlia”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 45x58. 

Prezzo base d’asta € 2000
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57 | ETTORE DE MARIA BERGLER (1850-1938) 
“TAORMINA” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Datato ‘08. Cm 38x26. 

Prezzo base d’asta € 1500

58 | CARABINIERI DI SPALLE 
Dipinto ad olio su tela. Primi anni del ‘900. Cm 60x78. 

Prezzo base d’asta € 300

59 | SALVATORE GREGORIETTI (1870-1952) 
“Putti alati” 

Acquerello su carta in cornice dorata. 
Datato 1918. Cm 18x29. 
Prezzo base d’asta € 300

60 | MICHELE CATTI (1855-1914) 
“Paesaggio montano con contadina sullo sfondo”  
Acquerello su carta in cornice dorata. Cm 10,5x17. 

Prezzo base d’asta € 500
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61 | FRANCESCO PADOVANO (1842-1919) 
“Scena con putti alati”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 20x12. 
Prezzo base d’asta € 500

62 | ETTORE DE MARIA BERGLER (1850-1938) 
“Studio per decorazione di soffitto” 

Interessante dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 55x39. 

Prezzo base d’asta € 1500

63 | ALONZO SANCHEZ (Sec. XIX) 
“Nella bottega dell’antiquario”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 54x32,5. 
Prezzo base d’asta € 800

64 | OTTO SEDIE 
Palissandro scolpito. Sicilia, fine secolo XIX. 

Cm 43x43 H 90. 
Prezzo base d’asta € 300
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65 | POLTRONA DA RIPOSO 
Palissandro con ricchi intarsi in bosso a motivi floreali 

e geometrici. Sicilia, secolo XIX. Cm 50x42 H 90. 
Prezzo base d’asta € 400

66 | SALOTTO 
Palissandro con decorazioni ornamentali scolpite in legno 

dorato composto da: divano Cm 132x65 H 83, due poltro-
ne Cm 74x65 H 83, un tavolino con piano in marmo 

Cm 47x63 H 61. Inizi secolo XX.  
Prezzo base d’asta € 350

67 | CASSAPANCA 
Noce scolpito con piedi leonini. Sicilia, 

fine secolo XIX. Cm 170x47 H 52. 
Prezzo base d’asta € 200

68 | COPPIA DI COMODINI A DUE CASSETTI 
Palissandro con perfili in bosso. Piano in marmo incassato. 

Ebanisteria siciliana, secolo XX. Cm 30x51 H 63. 
Prezzo base d’asta € 200
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69 | DUE SGABELLI E QUATTRO SEDIE 
Noce con perfili in bosso. Sicilia, fine secolo XIX. 

Cm 57x40 H 43 (sgabelli), Cm 39x38 H 94 (sedie). 
Prezzo base d’asta € 350

70 | PICCOLO CASSETTONE 
Tre cassetti in noce con perfili in bosso e fiori stilizzati sul piano 

e sui cassetti. Sicilia, fine secolo XIX. Cm 34x60 H 76. 
Prezzo base d’asta € 200

71 | ANFORA CON COPERCHIO  
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali policromi 

su fondo crema. Sud Italia, secolo XIX. Cm H 38. 
Prezzo base d’asta € 120

72 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali e ornamentali

in azzurro su fondo bianco (piccole rotture sul collo).
Italia meridionale, inizi secolo XIX. Cm H 21. 

Prezzo base d’asta € 120
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73 | ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul retro a nastri e sul 

davanti con la figura di un cinghiale contornato da fiori 
policromi (restauri). Trapani, secolo XVI. Cm H 29. 

Prezzo base d’asta € 500

74 | PICCOLO PIATTO 
Antica maiolica policroma decorata 

con motivi ornamentali.  
Albissola, secolo XIX. Cm d 18. 

Prezzo base d’asta € 100

75 | VASETTO SFERICO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in azzurro su 

fondo bianco (restauri sul collo). Savona, secolo XVIII. Cm H 13. 
Prezzo base d’asta € 200

76 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata sul retro e sul davanti 

con paesaggio e casolari in azzurro su fondo bianco. 
Italia meridionale, secolo XIX. Cm H 22. 

Prezzo base d’asta € 200
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77 | DUE BROCCHE 
Antica maiolica decorata con paesaggi policromi su fondo 

bianco. Italia centrale, inizi secolo XIX. Cm H 18. 
Prezzo base d’asta € 300

78 | ZUPPIERA CON VASSOIO 
Ceramica dipinta a motivi floreali e ornamentali. 

Marcata Nove di Bassano. Secolo XX. Cm 40x35 (vassoio), 
Cm 35x23 H 25 (zuppiera). 
Prezzo base d’asta € 200

79 | COPPIA DI PICCOLE POTICHE 
Argento inciso e sbalzato. Secolo XX.

Gr.708. Cm H 20. 
Prezzo base d’asta € 180

80 | PICCOLA TEIERA 
Argento inciso e sbalzato a motivi floreali. 
Marcato Londra. Fine secolo XIX. Gr. 334.  

Cm H 17. 
Prezzo base d’asta € 150
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81 | CAFFETTIERA 
Antico argento inciso e sbalzato con mascherone centrale 

raffigurante volto di uomo con barba. Inizi secolo XX. 
Gr. 612. Cm H 24. 

Prezzo base d’asta € 150

82 | GRANDE LOTTO DI OGGETTISTICA VARI  
Argento ed altri materiali. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 350

83 | TEIERA 
Antico argento sbalzato. Londra, epoca Vittoriana. 

Grammi 410. Cm 24 H 12. 
Prezzo base d’asta € 200

84 | TEIERA E ZUCCHERIERA 
Antico argento inciso e sbalzato. Secolo XIX.  

Teiera Cm H 23, Gr.880;  
zuccheriera Cm H 16, Gr. 411. 

Prezzo base d’asta € 200
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85 | TROFEO  
Argento inciso e sbalzato a motivi ornamentali.

Datato 1877. Gr. 647. Cm H 28. 
Prezzo base d’asta € 200

86 | FIGURA DI CRISTO 
Importante e rara scultura in alabastro rosa magistralmente 

scolpito (mancanze). Trapani, secolo XVII. 
Pezzo da collezione. Cm H 52. 

Prezzo base d’asta € 6000

87 | SERVIZIO DI PIATTI 
Porcellana decorata con motivi orientali in verde su fondo 
bianco. Composto da: due zuppiere, due salsiere, quattro 

vassoietti, due alzate, due piccole alzate, una grande coppa, tre 
piatti grandi, cinque vassoi di diversa misura, 46 piatti piani, 12 

piatti fondi, e 21 da frutta. Marcato Rosenthal. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 700

88 | DUE VASI IN ANTICA PORCELLANA 
Decorati a motivi floreali a rilievo in oro su fondo blu cobalto. 

Alla base quattro medaglioni miniati con fiori policromi.
Francia, epoca Carlo X. Cm H 52. 

Prezzo base d’asta € 1000



www.galleriasarno.it24

89 | S. HERELLE “Crocifisso” 
Placca in smalto su rame firmata e datata 1797. Cm 33x21. 

Prezzo base d’asta € 200

90 | TETÈ  A TETÈ 
Antica porcellana con decorazioni in oro e figurine 

di donne policrome su fondo bianco. Napoli, 
epoca Impero. Cm 30x25. 
Prezzo base d’asta € 600

91 | PETER VAN BLOEMEN (attr.) (1657-1720) 
“Paesaggio con pellegrini”  

Grande dipinto ad olio su tela in cornice dorata (rinfodero 
ottocentesco). Cm 142x106. 
Prezzo base d’asta € 1400

92 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVII 
“Paesaggio montano con cavaliere” 

Grande dipinto ad olio su tela in cornice dorata (rinfodero). 
Cm 140x90. 

Prezzo base d’asta € 1500
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93 | PITTORE FIAMMINGO SECOLO XVII 
“Scena biblica” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 60x50. 
Prezzo base d’asta € 300

94 | GIUSEPPE DI GIOVANNI (1814-1898) 
“Soggetti sacri”  

Quattro disegni su cartoncino in cornici. 
Uno dei quattro firmato. Cm 44x32, 
Cm 27x21, Cm 30x21, Cm 20x16. 

Prezzo base d’asta € 500

95 | SALVATORE GREGORIETTI (1870-1952) 
“Soggetti sacri” 

Cinque particolari tempere in cornici dorate. 
Cm20x33 (2); cm 44x29 (3). 

Prezzo base d’asta € 500

96 | CREDENZA 
Massello di noce scolpito, finti cassetti nella parte centrale, 
a due ante. Italia centrale, secolo XIX. Cm 134x55 H 94. 

Prezzo base d’asta € 500
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97 | ELEGANTE CONSOLLE A MEZZALUNA  
Legno laccato con decorazioni ornamentali in legno scolpito 

e dorato su fondo bianco, piano in marmo rosso venato. 
Sicilia, epoca Luigi XVI. Cm 110x53 H 88. 

Prezzo base d’asta € 1700

98 | COPPIA DIVANI 
Noce scolpito con applicazioni in bronzo dorato. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 128x46 H 88. 
Prezzo base d’asta € 350

99 | BAHUT 
Legno rosa ed ebano intarsiato a motivi floreali policromi. 

Applicazione di bronzi dorati e piano in marmo bianco. Maestro 
ebanista francese di epoca Napoleone III. Cm 90x40 H 109. 

Prezzo base d’asta € 600

100 | FRITZ VON KAMPTZ (1866-1938) 
“Figura di donna con cappello”  

Dipinto ovale ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato 1912. Cm 80x64. 
Prezzo base d’asta € 300
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101 | SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Scene galanti” 

Coppia di collage dipinti su carta. Cm 43x35. 
Prezzo base d’asta € 800

102 | CORNICE 
Legno inciso e dorato. Sicilia, 

secolo XIX. Cm 28x22. 
Prezzo base d’asta € 100

103 | LOTTO DI TRE CORNICI 
Legno inciso e dorato. Sicilia, secolo XIX. 

Cm 46x35 (misura interna). 
Prezzo base d’asta € 250

104 | DOMENICO DEVANNA (1896-1980) 
“Scene portuali” 

Coppia di dipinti ad olio su tavola in cornici 
in legno scolpito. Cm 30x20. 

Prezzo base d’asta € 700
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105 | LUIGI LOCATELLI (1904-1983) 
“La semina dei campi”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 80x60. 
Prezzo base d’asta € 800

106 | SALVATORE LO FORTE (attr.) (1809-1885) 
“Volto di ragazza”” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno. Cm 28x24. 
Prezzo base d’asta € 800

107 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“La visita del soldato”  

Disegno su carta. Cm 26x17. 
Prezzo base d’asta € 150

108 | VEDUTA DI FIRENZE 
Dipinto ad olio su tavola con applicazioni in madreperla. 

Fine secolo XIX. Cm 21x27. 
Prezzo base d’asta € 150
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109 | MAREGGIATA 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 70x50. 

Prezzo base d’asta € 100
110 | SPECCHIERA  

Legno scolpito e dorato sui laterali (mancanze 
nella parte superiore). Sicilia, secolo XVIII. Cm 67x55. 

Prezzo base d’asta € 70

111 | SOLDATI A CAVALLO 
Lotto di tre pastelli su carta. Firma indistinta. 

Inizi secolo XX. Cm 50x36. 
Prezzo base d’asta € 150

112 | PIATTO 
Antica porcellana decorata con figure orientali 

policrome (rotture). Secolo XVIII. 
Prezzo base d’asta € 150
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113 | LOTTO DI TRE VENTAGLI  
Stecche in avorio, madreperla e legno. Secolo XIX. 

Prezzo base d’asta € 100

114 | LOTTO DI DUE OROLOGI E DUE STATUETTE 
Porcellana policroma. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 150

115 | LOTTO DI QUATTRO GRUPPI IN PORCELLANA 
Porcellana policroma. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 180

116 | COPPIA DI PICCOLI VASI 
Antica porcellana decorata a motivi floreali policromi e 
dorati su fondo bianco. Francia, secolo XIX. Cm H 20. 

Prezzo base d’asta € 150



ASTA OTTOBRE 2020 | 1^ TORNATA 31

117 | CROCIFISSO
Scultura in legno magistralmente scolpito su croce in legno 

rivestita in tartaruga di mare. Sicilia, secolo XVIII.
Cm 25x22 (Cristo); Cm 30x58 (croce). 

Prezzo base d’asta € 200

118 | LUME 
Legno scolpito e dorato con foglie d’acanto stilizzate. 

Sicilia, inizio secolo XIX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 150

119 | VASO A CRATERE 
Vetro soffiato con piatto circolare.

Secolo XX. Cm H 40. 
Prezzo base d’asta € 100

120 | VESTALE 
Grande mezzobusto in gesso dorato (lievi mancanze). 

Primi anni del ‘900. Cm 90 H 80. 
Prezzo base d’asta € 750
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121 | COPPIA DI CACHEPOT 
Porcellana policroma con figure femminili su bighe 

(mancante di una base). Secolo XX. Cm H 21. 
Prezzo base d’asta € 150

122 | CENTROTAVOLA 
Porcellana con figure di amorini e motivi ornamentali. 

Capodimonte, secolo XX. Cm 41 H 32. 
Prezzo base d’asta € 150

123 | BASSORILIEVO E SCULTURA 
Bronzo e legno. Inizi secolo XX. Cm 21x18 (bassorilievo), 

Cm H 20 (testa compresa base). 
Prezzo base d’asta € 150

124 | PICCOLO PORTAVIVANDE 
Antico Sheffield inciso. Inghilterra, 

fine secolo XIX. Cm H 24. 
Prezzo base d’asta € 150
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125 | COPPIA DI LUMI A PETROLIO 
Opaline policromo. Fine secolo XIX. Cm H 68. 

Prezzo base d’asta € 100

126 | GRANDE LOTTO DI OGGETTISTICA VARI 
Peltro. Secolo XIX. 

Prezzo base d’asta € 100

127 | LUME 
Legno scolpito, inciso e dorato 

(mancanze nella doratura).  
Sicilia, inizi secolo XIX. Cm H 37. 

Prezzo base d’asta € 150

128 | PENDOLA DA PARETE 
Rovere. Sicilia, secolo XX.  

Cm 38 H 81. 
Prezzo base d’asta € 150
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129 | POTICHE 
Ceramica dipinta con volatili e motivi floreali. 

Nord Italia, secolo XX. Cm H 45. 
Prezzo base d’asta € 70

130 | LOTTO DI DUE VENTILATORI 
Dimensione differenti. Marcati Marelli. 

Secolo XX. Cm H 52, Cm H 38. 
Prezzo base d’asta € 100
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Seconda Tornata
giovedì 22 ottobre  2020

ore 20.45  |  Dal n.131 al n.265

FRANCESCO LOJACONO
“Dopo la pioggia”
Importante dipinto ad olio su tela 
in cornice in legno dorato. Cm 86x48.

217
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133 | RAGAZZA CON UCCELLINO  
Statuetta in antica maiolica policroma. 

Secolo XVIII. Cm H 27. 
Prezzo base d’asta € 120

134 | PIATTO 
Antica porcellana policroma. Cina,  
secolo XVIII. Piatto fondo Cm d 23. 

Prezzo base d’asta € 120

131 | PORTA BASTONI 
Metallo con teste di leoni sui laterali. 

Fine secolo XIX. Cm H 56. 
Prezzo base d’asta € 70

132 | GRANDE PIATTO DA MURO 
Antica porcellana decorata con paesaggio e pagode 

policrome su fondo bianco. 
Imari, fine secolo XVIII. Cm d 39. 

Prezzo base d’asta € 280
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135 | LOTTO DI SETTE PIATTI 
Terraglia decorata a motivi floreali policromi. 

Inizi secolo XX. Cm d 26, Cm d 19. 
Prezzo base d’asta € 200

136 | SCENE DI VITA FAMILIARE 
Due gruppi in terracotta dipinta. 

Sicilia, secolo XIX. Cm H 16. 
Prezzo base d’asta € 200

137 | Y. DE WINT (Secolo XIX) 
“Stradina di paese con figure e animali” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 32x40. 
Prezzo base d’asta € 400

138 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Vaso con fiori” 

Acquaforte, esemplare 90/100.  
Reca su retro dedica. Cm 41x39. 

Prezzo base d’asta € 150
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139 | DUE COPPETTE 
Antica porcellana decorate con fiori policromi 

e amorini su fondo turchese. Applicazioni di bronzi dorati. 
Sevres, secolo XIX. Cm d 16 H 12. 

Prezzo base d’asta € 300

140 | COPPA CENTROTAVOLA 
Antica porcellana decorata con fiori policromi ed al centro 
con due amorini su fondo turchese; base in bronzo dorato 
finemente cesellato. Francia, secolo XIX. Cm 48x27 H14. 

Prezzo base d’asta € 300

141 | DUE VASI  
Antica porcellana decorati con quattro specchi miniati 

con scene galanti e fiori policromi su fondo rosso.
Francia, epoca Luigi Filippo. Cm H 44. 

Prezzo base d’asta € 500

142 | DOMENICO DEVANNA (1896-1980) 
“Interno di studio” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 47x33. 
Prezzo base d’asta € 400
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143 | OTTORINO CAMPAGNARI (1910-1987) 
“Veduta del vecchio castello di Lerici” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Datato 1959. Cm 55x110. 
Prezzo base d’asta € 600

144 | GUIDO GUIDI (1901-1998) 
“Paesaggio montano”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 50x34. 
Prezzo base d’asta € 300

145 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“La Sicilia è una grande palestra intellettuale” 

China su carta. Cm 20x21. 
Prezzo base d’asta € 150

146 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Filch sguscia fuori dal paravento”  

China su carta. Cm 27x19. 
Prezzo base d’asta € 150
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147 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Strindberg” 

Disegno su carta. Cm 23,5x21. 
Prezzo base d’asta € 150

148 | SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di ragazza con margherite”  

Piccolo dipinto ad olio su tavola in cornice. 
Firma indistinta. Datato Roma ‘85. Cm 20x10. 

Prezzo base d’asta € 150

149 | SCUOLA INGLESE DEL SECOLO XIX 
“Paesaggio marino con casolari sullo sfondo”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Firma indistinta. Cm 41x22. 

Prezzo base d’asta € 250

150 | GRANDE RICAMO SU SETA  
Decorato a motivi ornamentali policromi. 

Sicilia, secolo XVIII. Cm 54x194. 
Prezzo base d’asta € 250
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151 | SCUOLA VENETA DEGLI INIZI DEL SECOLO XIX 
“Barche al porto con figure”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 98x66. 
Prezzo base d’asta € 400 152 | LOTTO DI SEI STAMPE 

Vari soggetti e dimensioni. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 100

153 | FIGURE DI BIMBE 
Coppia di stampe acquerellate montate su cornici in legno 

dorato a canna spaccata. 
Firmate La Fosse. Secolo XIX. Cm 58x45. 

Prezzo base d’asta € 300

154 | SPECCHIERA
Legno scolpito e dorato con motivi floreali, porta candele 

nella parte inferiore. Secolo XX. Cm 76x35. 
Prezzo base d’asta € 70
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156 | FIGURA DI FANCIULLA 
Stampa ottagonale policroma su carta in cornice 

in legno dorato. Secolo XIX. Firmata La Fosse. Cm 44x33. 
Prezzo base d’asta € 100

155 | GENTILDONNE 
Lotto di sei stampe acquerellate su carta 

in cornici ovali dorate. Secolo XIX. Cm 29x22. 
Prezzo base d’asta € 250

157 | PICCOLO CACCIATORE
E FIGURA DI GIOVINETTO 

Coppia di eleganti stampe acquerellate su carta  
montate su particolari cornici in legno scolpito e dorato 

a forma di cuspide. Secolo XIX. Cm 69x52. 
Prezzo base d’asta € 400

158 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI BARONETTO” 

Dipinto ad olio su tela in cornice scura. Cm 115x80. 
Prezzo base d’asta € 400
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159 | TETTI DI PALERMO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice laccata. 

Firmato Gaetano Samalitro. Secolo XX. 
Sul retro reca “Prima mostra delle Vetrine Palermo 1955”. 

Cm 34,5x26,5. 
Prezzo base d’asta € 120

160 | SAN CAMILLO DE LELLIS 
Stampa in bianco e nero su carta, in cornice in palissandro 

intarsiato a motivi floreali in bosso. 
Cornice siciliana secolo XIX. Cm 23x29. 

Prezzo base d’asta € 100

161 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVII 
“Figura di santo”Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 

(rinfodero ottocentesco). Cm 42x33. 
Prezzo base d’asta € 250

162 | F. STREITT “Idillio campestre”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice 

di legno scolpito e dorato. Cm 20x26. 
Prezzo base d’asta € 500
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163 | R.COSTA “Fattoria in Maremma” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 61x50. 

Prezzo base d’asta € 500 164 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX. 
“Figura di donna”  

Dipinto ovale ad olio su tela. Cm 80x64. 
Prezzo base d’asta € 200

165 | CARLO FERRANTI (1840-1908) 
“Figura di bambina” 

Dipinto ad olio su tela montata su tamburello. Cm d 65. 
Prezzo base d’asta € 350

166 | MOBILE BAR 
Noce bionda, due sportelli e un ripiano. 

Epoca Art Decò. Cm 84x38 H 70. 
Prezzo base d’asta € 300
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167 | LIBRERIA GIREVOLE 
Piuma di mogano. Inghilterra, fine secolo XIX. 

Cm 49x49 H 86. 
Prezzo base d’asta € 300

168 | POUDREUSE 
Palissandro con intarsi a motivi floreali in bosso. 

Francia, fine secolo XIX. Cm 70x43 H 76. 
Prezzo base d’asta € 200

169 | TAVOLINO ESAGONALE  
Noce. Sicilia, secolo XX.  

Cm 64x55 H 50. 
Offerta libera

170 | LOTTO DI TRE SEDIE 
Legno dipinto a motivi floreali. 

Sicilia, inizi del secolo XIX.  
Cm 44 H 85, Cm 50 H 76. 
Prezzo base d’asta € 150
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171 | CREDENZA 
Noce scolpito con cassetto nella parte superiore, 

figure maschili scolpite sui laterali. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 75x38 H 95. 

Prezzo base d’asta € 150

172 | APPENDIABITI  
Noce scolpito. Sicilia, secolo XIX. Cm H 190. 

Prezzo base d’asta € 100

173 | PIANTANA 
Legno di bamboo. Secolo XX. Cm H 155. 

Prezzo base d’asta € 80

174 | POLTRONA QUADRATA A POZZETTO  
Pelle. Secolo XX. Cm 86x86 H 60. 

Prezzo base d’asta € 150
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175 | ARCOLAIO 
Noce scolpito (rotture).  

Sicilia, secolo XIX. Cm H 80. 
Prezzo base d’asta € 80

176 | GRANDE TAPPETO PERSIANO 
Cm 350x238  

Prezzo base d’asta € 150

177 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 194x129  

Prezzo base d’asta € 100

178 | TAPPETO GUIDA PERSIANO
Cm 480x122  

Prezzo base d’asta € 150
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179 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 200x138  

Prezzo base d’asta € 50

180 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 175x120  

Prezzo base d’asta € 80

181 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 160x108  

Prezzo base d’asta € 150

182 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 113x190  

Prezzo base d’asta € 100
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183 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 185x117  

Prezzo base d’asta € 100

184 | ALBARELLO 
Antica maiolica con decorazioni in azzurro  

su fondo bianco. Stemma gentilizio 
e iniziali sul davanti.

Napoli, secolo XVIII. Cm H 26. 
Prezzo base d’asta € 250

185 | LOTTO DI DIECI ALBARELLI 
Maiolica policroma. Secolo XX. Cm H 23 cad 1. 

Prezzo base d’asta € 500

186 | BOTTIGLIA 
Antica maiolica decorata sul retro e sul davanti con  

paesaggio con casolari in azzurro su fondo bianco (restauri 
sul collo). Italia meridionale, secolo XIX. Cm H 27. 

Prezzo base d’asta € 200
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187 | VASO SFERICO 
Maiolica decorata con doppio medaglione raffigurante pro-
filo di guerriero e profilo di donna, sui laterali motivi floreali 

e vegetali. Caltagirone, fine secolo XIX. Cm H 23. 
Prezzo base d’asta € 300

188 | VASO CILINDRICO 
Maiolica policroma decorata sul retro a motivi floreali e 

vegetali, sul davanti medaglione centrale raffigurante profilo 
di soldato. Caltagirone, fine secolo XIX. Cm H 27. 

Prezzo base d’asta € 300

189 | LA MORTE DI BRUTO 
Grande piatto in maiolica policroma.  

Secolo XX. Cm d 60. 
Prezzo base d’asta € 120

190 | IMPORTANTE ALBARELLO  
Antica maiolica decorata con motivi geometrici  

e vegetali policromi su fondo bianco.  
Sciacca, secolo XVI. Cm H 32,5. Pezzo da collezione. 

Prezzo base d’asta € 2500
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191 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi 
e motivi geometrici. Burgio, secolo XVIII. Cm H 24. 

Prezzo base d’asta € 400

192 | CAFFETTIERA 
Antico argento finemente sbalzato e inciso.

Londra, epoca Vittoriana. Grammi 800. Cm H 24. 
Prezzo base d’asta € 400

193 | TAVOLO OVALE BASSO 
Legno scolpito e dorato con tritoni nella parte bassa e piano 
inciso a motivi ornamentali. Secolo XX. Cm 110x60 H 50. 

Prezzo base d’asta € 150

194 | POLTRONA A POZZETTO
Palissandro con piedi scolpiti. Sicilia,
epoca luigi Filippo. Cm 55x61 H 84. 

Prezzo base d’asta € 180



www.galleriasarno.it52

195 | CREDENZA 
Rovere scolpito con tre sportelli e quattro cassetti. 

Sicilia, secolo XX. Cm 164x46 H 123. 
Prezzo base d’asta € 500

196 | STANZA DA PRANZO 
Rovere scolpito. Composta da: tavolo tondo 

Cm d 120 H 77, quattro sedie Cm 37x45 H 91 ed 
un tavolino rettangolare Cm 65x43 H 75. Inizi secolo XX 

(piano del tavolo tondo di epoca posteriore). 
Prezzo base d’asta € 500

197 | LOTTO DI CINQUE SEDIE 
Noce scolpito. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 150

198 | SEDIA 
Legno scolpito e dorato con decorazioni ornamentali. 

Secolo XVIII. Cm 53x43 H 95. 
Prezzo base d’asta € 150
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199 | CARRELLO 
Mogano scolpito. Secolo XX. Cm 60x48 H 72. 

Prezzo base d’asta € 80

200 | GRANDE TAVOLO SCRITTOIO 
Tre cassetti eseguito in palissandro con quattro piedi

finemente scolpiti a motivi ornamentali. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 170x100 H 83. 

Prezzo base d’asta € 450

201 | COPPIA DI ELEGANTI DIVANI  
In legno laccato con decorazioni ornamentali scolpite 

e dorate su fondo bianco (rotture su uno dei due divani). 
Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 200x60 H 136. 

Prezzo base d’asta € 600

202 | GIUSEPPE CASCIARO (1863-1941) 
“Marina con scogliera” 

Interessante pastello su carta in cornice in legno dorato.  
Certificazione sul retro del Barone Francesco Morra.  

Cm 50x42. 
Prezzo base d’asta € 800
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203 | MICHELE CATTI (1855-1914) 
“Pescatori di telline” 

Acquerello su carta in cornice dorata. Cm 10,5x17. 
Prezzo base d’asta € 500

204 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969)
“Cavalaire” 

Disegno su carta. Datato 1941. Cm 32x24,5. 
Prezzo base d’asta € 150

205 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Cavalli a riposo” 

Disegno su carta. Cm 29x22,5. 
Prezzo base d’asta € 150

206 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Mucche” 

Disegno su carta. Datato Vezelay 1938. Cm 32x23. 
Prezzo base d’asta € 150
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207 | ACHILLE TOMINETTI (1848-1917) 
“Campagna in autunno” 

Importante dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 67x48. 
Prezzo base d’asta € 600

208 | COPPIA DI CANDELABRI A QUATTRO FIAMME 
Argento sbalzato e inciso a motivi vegetali e ornamentali. 

Fine secolo XIX. Kg. 2.770. Cm H 32. 
Prezzo base d’asta € 900

209 | GRANDE SERVIZIO DA TEA  
Antico argento inciso e sbalzato decorato a motivi floreali. 

Composto da: teiera, caffettiera, porta zucchero, bricco 
per latte e vassoio. Fine secolo XIX. Kg 4.976. 

Prezzo base d’asta € 1800

210 | BAMBINELLO 
Cera policroma inserito in teca in legno. 

Sicilia. Inizi del secolo XIX. Cm 33x24 H 26 (misure teca). 
Prezzo base d’asta € 400
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211 | ELEGANTE OROLOGIO DA TAVOLO 
Cassa a violino eseguito in ebano violetto con applicazioni 

di bronzi dorati e aquila nella parte superiore. 
Sicilia, secolo XVIII. Cm 33 H 72. 

Prezzo base d’asta € 1000

212 | DUE VASI  
Antica porcellana decorata con medaglioni ovali 

di figure femminili in giardino su fondo oro (restauri). 
Francia, epoca Impero. Cm H 49. 

Prezzo base d’asta € 800

213 | PIPPO BONANNO (1923-2017) 
“Natura morta”  

Dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 400

214 | RENATO GUTTUSO (1911-1987) 
“Profilo di donna” 

China su carta in cornice dorata. 
Autentica della Galleria La Rocca. Cm 35x48. 

Prezzo base d’asta € 2500
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215 | SABATINO MIRABELLA (1902-1973) 
“Figura di ragazza” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 50x60. 
Prezzo base d’asta € 500

216 | ANTONINO LETO (1844-1913) 
“Mareggiata” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Datato 1883. Cm 47x23. 

Prezzo base d’asta € 3000

217 | FRANCESCO LOJACONO (1841-1914) 
“Dopo la pioggia”Importante dipinto ad olio 
su tela in cornice in legno dorato. Cm 86x48. 

Prezzo base d’asta € 10000

218 | PIERRE CHARLES COMTE (1823-1895) 
“Enrico III e il duca di Guise”  

Importante dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 86x55. 

Prezzo base d’asta € 800
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219 | PHILIP PETER ROOS 
detto ROSA da TIVOLI (1657-1706) (attr.) 

“Pastore con armenti 
Importante dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Cm 45x34,5. 
Prezzo base d’asta € 800

220 | MICHELANGELO CERUTTI 
detto IL PITOCCHETTO (1666-1748) (Attr.) 

“Figura di uomo barbuto”  
Importante dipinto ovale ad olio su tela in cornice dorata. 

Cm 96x71. 
Prezzo base d’asta € 1000

221 | COPPIA DI ALZATE 
Legno scolpito e laccato con teste di leoni sul davanti e motivi 
ornamentali e vegetali dorati su fondo verde. Piani in marmo 

venato. Inizi secolo XIX. Cm 55x38 H 115. 
Prezzo base d’asta € 1000

222 | TAVOLINO RETTANGOLARE A VASSOIO  
Palissandro, intarsiato in bosso a motivo floreale. 

Ebanisteria francese, epoca Carlo X. Cm 45x61 H 75. 
Prezzo base d’asta € 400
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223 | PARTICOLARE SCRITTOIETTO A SCOMPARSA  
Radica di noce finemente perfilato in bosso. Francia, 

Secolo XIX. Cm 56x14 (profondità piede cm 44) H 115. 
Prezzo base d’asta € 300

224 | VETRINA  
Anta unica, eseguita in radica di noce con intarsi 

a motivi floreali in bosso. 
Francia, epoca Napoleone III. Cm 80x31 H 105. 

Prezzo base d’asta € 250

225 | COMODINO A COLONNA 
In acero con sportello nella parte inferiore e cassetto centra-

le, intarsiato a motivi ornamentali in amaranto. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 42x42 H 93. 

Prezzo base d’asta € 300

226 | SERVANTE ORNATA E SCOLPITA 
In piuma di mogano con sportello centrale e due laterali, 

piano in marmo bianco (rotture su un vetro). 
Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 143x58 H 111. 

Prezzo base d’asta € 400
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227 | PASTORELLO CON GREGGE 
Interessante disegno su carta in cornice in legno. 

Attribuzione a Filippo Palizzi. Cm 23x18. 
Prezzo base d’asta € 400

228 | I CONTADINI  
Dipinto ad olio su faesite. Firmato sul retro  

Alfonso Omiccioli e datato Roma 1-5-1961. 
Cm 70x53. 

Prezzo base d’asta € 450

229 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Natura morta di fiori”  

Grande dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 116x89. 
Prezzo base d’asta € 1200

230 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“L’annunciazione”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno scolpito e dorato. 
Cm 44x37. 

Prezzo base d’asta € 700
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231 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI ANTENATO”  

Grande dipinto ad olio su tela in cornice  
in legno dorato a canna spaccata. Cm 130x93. 

Prezzo base d’asta € 500

232 | SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Scena galante in giardino”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 102x60. 
Prezzo base d’asta € 800

233 | GENNARO PARDO (1865-1928) 
“Interno della chiesa di S. Giovanni” 

Interessante e raro acquerello su carta in cornice dorata (lievi 
segni di umidità). L’opera è pubblicata in Gennaro Pardo a 

cura di Benedetto Patera catalogo monografico della mostra 
commemorativa del 1958, Tav.8-9. Cm 62x28. 

Prezzo base d’asta € 300

234 | RITRATTO DI FAMIGLIA  
Disegno su carta in cornice dorata. 

Firma indistinta. Datato 1837. Cm 24x18,5. 
Prezzo base d’asta € 120
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236 | FIGURA DI FANCIULLA 
Stampa acquerellata su carta in cornice. 

Fine secolo XIX. Cm 48x36. 
Prezzo base d’asta € 100

237 | LOTTO DI CINQUE STAMPE 
Soggetti storici e scene d’interni. Secolo XIX. Cm 70x57. 

Prezzo base d’asta € 80 238 | Fausto Pirandello (1899-1975) “Figure”  
Litografia su carta in cornice dorata. 

Esemplare 12/75. Datato ’68. Cm 72x56. 
Prezzo base d’asta € 200

235 | VEDUTE DI CITTA’ ITALIANE 
Quattro antiche fotografie marcate, sul retro di una: 

“Fotografie E. Bonomi Galleria Vittorio Emanuele Milano”. 
Secolo XX. Cm 24x20. 

Prezzo base d’asta € 120
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239 | LOTTO DI DUE PIATTI  
Antica porcellana policroma decorata 

a motivi floreali e figure. Imari, secolo XVIII. 
Prezzo base d’asta € 160

240 | SARO ZAGARI (1821-1897) 
“Ritratto di Giuseppe Majelli” 

Bassorilievo in marmo scolpito. Datato 1890. Cm d 46. 
Prezzo base d’asta € 300

241 | BROCCA E BACILE 
Antica terraglia policroma decorata con paesaggi, 

figure e motivi ornamentali. Davenport. 
Fine secolo XIX. Cm d 31 (bacile), H 22 (brocca). 

Prezzo base d’asta € 100
242 | LA MADONNA COL BAMBINO  

Bassorilievo in metallo con cornice in legno (mancanze). 
Cm 25x20. 

Prezzo base d’asta € 120
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243 | CANDELIERE 
Legno scolpito e dorato con decorazioni ornamentali. 

Sicilia, secolo XVIII. Cm H 46. 
Prezzo base d’asta € 200

244 | VASSOIO OVALE CON PIATTO  
Antica porcellana traforata a motivi ornamentali e dorata. 

Marcato Luneville France. Inizi secolo XX. Cm 25x19. 
Prezzo base d’asta € 100

245 | LOTTO DI LIBRI ANTICHI  
Prezzo base d’asta € 80

246 | LOTTO DI LIBRI ANTICHI   
Prezzo base d’asta € 80
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247 | LUME A PETROLIO IN OPALINE 
Fine secolo XIX. Cm H 47. 
Prezzo base d’asta € 100

248 | PARTICOLARI ARCHITETTONICI  
Lotto di cinque antiche fotografie 

firmate G. Incorpora. Palermo. Cm 20x25,5. 
Prezzo base d’asta € 250

249 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La madonna addolorata” 

Piccolo dipinto ad olio su tavola. Cm 21x17. 
Prezzo base d’asta € 120

250 | GENTILDONNA E LA VENDEMMIA 
Coppia di eleganti stampe acquerellate su carta, 
montate in particolari cornici in legno scolpito 

e dorato a forma di cuspide. Secolo XIX. Cm 68x52. 
Prezzo base d’asta € 400
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251 | SPECCHIERA 
In legno scolpito e dorato con decorazioni ornamentali 
e vegetali sulla cimasa. Sicilia, secolo XIX. Cm 120x75. 

Prezzo base d’asta € 180

252 | PROFILO DI UOMO 
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX. Cm 45x37. 

Prezzo base d’asta € 100

253 | ARTHUR BOUVIER (1837-1921) (Attr.) 
“Scenetta spagnola”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 
(strappo alla tela). Cm 52x40. 

Prezzo base d’asta € 400

254 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XIX 
“Piccola ciociara” 

Acquerello in cornice dorata. Cm 18x32. 
Prezzo base d’asta € 120
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255 | GINO ALBIERI (1881-1949) 
“Gondola all’ormeggio” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 47x48. 
Prezzo base d’asta € 250

256 | SCUOLA SICILIANA DEGLI INIZI DEL SECOLO 
XIX “La Madonna”  

Dipinto ad olio su tela fissata su tavola, in cornice 
in palissandro intarsiato a motivi floreali in bosso. Cm 23x17. 

Prezzo base d’asta € 150

257 | TERRAZZA DI VILLA 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Firma indistinta. Secolo XX. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 120

258 | LEOPOLDO BURLANDO (1841-1915) 
“Gondole all’ormeggio”  

Piccolo dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 18x10. 
Prezzo base d’asta € 200
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259 | TETTI DI PALERMO 
Due dipinti ad olio su cartone telato in cornici in legno. 

Firmati Gaetano Samalitro. Secolo XX. Cm 66x44; Cm 60x49. 
Prezzo base d’asta € 150

260 | LOTTO DI UNDICI STAMPE 
Svari soggetti. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 120

261 | NOBILUOMINI E NOBILDONNE  
Lotto di cinque incisioni su carta in cornici in legno. 

Secolo XIX. Cm 26x16. 
Prezzo base d’asta € 100

262 | CALAMAIO  
Bronzo inciso e dorato a motivi ornamentali. 

Secolo XX. Cm 40x18. 
Prezzo base d’asta € 100
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263 | LUME 
Bronzo inciso con coppa in opaline. 

Sicilia, inizi secolo XX. Cm H 52. 
Prezzo base d’asta € 100

264 | PIATTO 
Porcellana policroma con figure orientali. 

Cina Canton, secolo XX. Cm d 26. 
Offerta libera

265 | LEGGIO 
Bachelite con motivi ornamentali e piedi leonini. 

Secolo XX. Cm 42x37. 
Offerta libera



Terza Tornata
venerdì 22 ottobre  2020

ore 20.45  |  Dal n.266 al n.425

FIGURE FEMMINILI 
Coppia di busti in legno magistralmente scolpito 
e dorato, visi dipinti. Sicilia, secolo XVIII. Cm H 55.

333
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266 | SERVIZIO DI PIATTI A FORMA DI FOGLIE 
In ceramica policroma. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 

267 | ICONA 
In argento raffigurante Cristo. Cm 26x30. 

Prezzo base d’asta € 50

268 | POTICHE 
Bronzo inciso. Giappone, secolo XX. Cm H 26. 

Prezzo base d’asta € 80

269 | GRANDE LUME 
Ferro battuto e dorato. Paralume con decorazioni floreali. 

Secolo XX. Cm H 185. 
Prezzo base d’asta € 100
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270 | GRANDE LUME 
Ferro battuto e dorato. Paralume con decorazioni floreali. 

Secolo XX. Cm H 178. 
Prezzo base d’asta € 100

271 | SERVIZIO DI 12 TAZZINE DA CAFFÈ 
In argento e porcellana. Bavaria, secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100 

272 | GRANDE CANDELABRO 
Otto fiamme in bronzo dorato, decorato con motivi vegetali 

e figura di putto alla base. Fine secolo XIX. Cm H 76. 
Prezzo base d’asta €  100 

273 | LOTTO DI TRE PIATTI  
Antica porcellana decorata con motivi orientali policromi 

su fondo bianco. Imari, secolo XVIII. Cm d 22. 
Prezzo base d’asta € 220
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274 | COPPIA DI FIORIERE 
Antica porcellana decorata con motivi ornamentali dorati 

su fondo bianco. Francia, secolo XIX. Cm H 28. 
Prezzo base d’asta € 200

275 | CALAMAIO BOULLE 
Tartaruga e bronzo inciso e dorato a motivi ornamentali. 

Francia, fine secolo XIX. Cm 26x20. 
Prezzo base d’asta € 150

276 | OROLOGIO DA TAVOLO  
Onice con quattro colonne laterali e applicazioni di bronzi 

dorati. Francia, fine secolo XIX. Cm H 34. 
Prezzo base d’asta € 120

277 | COPPIA DI VASI A CRATERE 
Porcellana decorata con motivi floreali policromi e figure 

di amorini su fondo rosso (rotture su uno dei due). 
Francia, fine secolo XIX. Cm H 22. 

Prezzo base d’asta € 150
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278 | CROCIFISSO  
Avorio scolpito montato su croce in legno. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 18x15. 
Prezzo base d’asta € 250

279 | COPPA CENTROTAVOLA 
Motivi floreali e volatili in cloisonné e decorazioni in bronzo 

dorato. Fine secolo XIX. Cm 36 H 12..  
Prezzo base d’asta € 100

280 | EDOARDO FRANCESCHINI (1928-2006) 
“Cavalli” 

Tecnica mista su carta. Datato 54. Cm 23,5 x36. 
Prezzo base d’asta € 120

281 | ROBERTO CARUSO “Senza titolo” 
Dipinto su tavola. Reca sul retro dedica 

e bollo a secco del pittore. Datato 2005. Cm 28x15. 
Prezzo base d’asta € 60 
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282 | MASSIMO CAMPIGLI (1895-1971) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta. Esemplare 88/125. Cm 33x25. 
Prezzo base d’asta € 100

283 | MARKOS LAYOS (1917-1993) 
“Nudo di donna”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato sul retro New York 1964. Cm 75x62. 

Prezzo base d’asta € 700

284 | TIZIANA MONTI (1945) 
“Maria SS. delle tre corone” 

Acrilico datato sul retro ‘08. Cm 68x48.  
Prezzo base d’asta € 250

285 | TIZIANA MONTI (1945) 
“Benedetta vergine della strada” 

Acrilico datato sul retro ‘08. Cm 58x58. 
Prezzo base d’asta € 250
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286 | RAFFAELLO PIRAINO (1938) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta. Cm 32x26. 
Prezzo base d’asta € 30

287 | NATURA MORTA 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata.  

Firma indistinta. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 80

288 | ASTRATTO 
Piccolo acquerello su carta firmato Licata. 

Datato ‘04. Cm 15x10. 
Prezzo base d’asta € 120

289 | MINO MACCARI (1898-1989) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta, esemplare 20/30. Cm 34x50. 
Prezzo base d’asta € 60
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290 | MANLIO TANCREDI (Secolo XX) “Aeropittura” 
Collage su cartoncino. L’opera, dedicata all’aviatore 

Claudio Solaro, fa parte di una serie dedicata ai principali 
piloti italiani. Cm 40x31. 
Prezzo base d’asta € 400

291 | SCUOLA FRANCESE DELLA FINE  
DEL SECOLO XIX “Nature morte”  

Coppia di dipinti ad olio su tela in cornici in legno dorato 
a canna spaccata (danni su una delle due tele). 

Firma indistinta. Cm 60x50. 
Prezzo base d’asta € 500

292 | PITTORE ROMANO DEL SECOLO XIX 
“Concertino all’immagine della Madonna” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 34,5x 44. 
Prezzo base d’asta € 400

293 | VOLTO DI RAGAZZA 
Dipinto ad olio su tela. Firma indistinta. 

Secolo XX. Cm 45x35. 
Prezzo base d’asta € 150
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294 | ONOFRIO TOMASELLI (1866-1956) 
“Paesaggio di campagna” 

Bel dipinto ad olio su tavola in cornice argentata.  
Cm 50x38. 

Prezzo base d’asta € 400

295 | SCUOLA ROMANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di dama” 

Dipinto ovale ad acquarello su cartone in cornice dorata. 
Cm 28x23. 

Prezzo base d’asta € 300

296 | THEODOR WOLFHAGEN (1837-1898) 
“Le due sorelle”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno 
magistralmente scolpito e dorato. Cm 52x63. 

Prezzo base d’asta € 800

297 | SCUOLA FRANCESE FINE SECOLO XIX 
“Composizione di fiori in un vaso”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 61x54. 
Prezzo base d’asta € 200
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298 | PITTORE FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Intervallo del lavoro nei campi” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 58x43. 
Prezzo base d’asta € 500

299 | TAVOLINO RETTANGOLARE  
In mogano scolpito con piede a forma di lira. 

Secolo XX. Cm 62x41 H 72. 
Prezzo base d’asta € 60

300 | TAVOLINO OVALE 
Mogano con figure di cigni sui laterali. 

Secolo XX. Cm 60x38 H 64. 
Offerta libera

301 | COPPIA DI SEDIE 
Legno dipinto con decorazioni floreali policrome 

su fondo verde. Sicilia, fine secolo XIX. Cm 45x45 H 75. 
Prezzo base d’asta € 100
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302 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT 
Germania, inizi secolo XX. Cm H 45. 

Prezzo base d’asta € 80

303 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT 
Germania, inizi secolo XX. Cm H 45. 

Prezzo base d’asta € 80

304 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT  
Francia, inizi secolo XX. Cm H 48. 

Prezzo base d’asta € 150

305 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT  
Germania, inizi secolo XX. Cm H 48. 

Prezzo base d’asta € 100
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306 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 130x77  

Prezzo base d’asta € 150

307 | TAPPETO GUIDA PERSIANO 
Cm 106x430  

Prezzo base d’asta € 150

308 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 152x230  

Prezzo base d’asta € 150

309 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 155x210  

Prezzo base d’asta € 150
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310 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 145x250  

Prezzo base d’asta € 150

311 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 190x275  

Prezzo base d’asta € 150

312 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 240x310  

Prezzo base d’asta € 150

313 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 245x310  

Prezzo base d’asta € 150
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314 | COPPIA DI TAVOLINI  
Palissandro e legno rosa. Sicilia, secolo XX.  

Cm 60x45 H 53. 
Prezzo base d’asta € 150

315 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 130x70  

Offerta libera

316 | CIONDOLO CROCE 
Filigrana in oro. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 350

317 | ANELLO 
Oro bianco con diamante taglio a brillante  

tondo 0,70 ct. girato da 12 brillanti. Misura 12. 
Prezzo base d’asta € 1000
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318 | OROLOGIO 
Tudor Princess Oysterdate. Oro e acciaio. 

Anni ‘70. Vetro plastica. 
Prezzo base d’asta € 600

319 | CIONDOLO 
Oro 9 kt.; ambra. Fine ’800; Gr. 16,80. 

Prezzo base d’asta € 300

320 | ANELLO 
Oro 18 kt.; zaffiro australiano circa 12 ct. 
girato da smeraldi 1,5 kt. circa; misura 14. 

Prezzo base d’asta € 1700

321 | ORECCHINI 
Oro; argento; tanzanite cabochon e diamanti. 

Prezzo base d’asta € 800
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322 | ANELLO  
Oro 18 kt.; peridot cabochon e brillanti 

Gr. 4,2; misura 11. 
Prezzo base d’asta € 300

323 | MADONNA 
Bassorilievo circolare in gesso smaltato  

montato su cornice di noce. Firmato S. Campione.  
Inizi secolo XX. Cm 68x60. 
Prezzo base d’asta € 700

324 | LAMPADARIO 
Sei luci in legno scolpito e dorato. 

Sicilia, secolo XIX. Cm d 60 H 105. 
Prezzo base d’asta € 150

325 | BAMBOLA BABY  
Bisquit. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 40
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326 | CIONDOLO  
Oro18 kt., perline; porcellana smaltata; 10 Gr.  

Sicilia primi ‘800. Cm 5. 
Prezzo base d’asta € 500

328 | ANELLO FASCIA 
Oro bianco e giallo traforato. Oro 18kt.

Gr. 11; brillanti 0,12 ct.; topazio; misura 12. 
Prezzo base d’asta € 1300

327 | SPILLA 
Oro 18 kt. Gr. 8.6; smalti; Cm d 3,5.  

Prezzo base d’asta € 450

329 | DUE GRANDI STATUETTE A FLACONS  
Antica porcellana decorata con colori policromi e ornati  

in oro. Francia, Vieux Paris, secolo XIX. Cm H 44. 
Prezzo base d’asta € 250
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330 | COPPA CENTROTAVOLA  
Antica porcellana decorata con due grandi miniature 

rappresentanti scene di duello montata su bronzi dorati 
e cesellati. Berlino, secolo XIX. Cm H 30. 

Prezzo base d’asta € 600

332 | NATIVITA’ 
Presepe in cera policroma con teca in legno 

decorata a finta tartaruga (teca di epoca posteriore). 
Sicilia. secolo XIX. Cm 27x30. 

Prezzo base d’asta € 250

331 | IMPORTANTE CRUETTE A DUE BOTTIGLIE 
Antico argento finemente sbalzato e cesellato a figure  
classiche e ghirlande di fiori. Francia, epoca Impero.  
Opera dell’argentiere Gabriel André Bompart attivo  

a Parigi tra il 1798 e il 1809. Grammi 1500. Cm H 34. 
Prezzo base d’asta € 600

333 | FIGURE FEMMINILI 
Coppia di busti in legno magistralmente scolpito e dorato,

visi dipinti. Sicilia, secolo XVIII. Cm H 55. 
Prezzo base d’asta € 600
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334 | FIGURA DI DONNA CON MANTELLO  
Legno finemente scolpito e dorato in oro zecchino (lesioni). 

Italia centrale, secolo XVIII. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 1000

335 | GRANDE LAMPADARIO 
Dodici luci in bronzo dorato con brindoli in vetro. 

Fine secolo XIX. Cm H 125. 
Prezzo base d’asta € 800

336 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La salita al calvario”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato 
a canna spaccata. Cm 130x100. 

Prezzo base d’asta € 1200

337 | GRANDE BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT 
Inizi secolo (rotture) XX. Cm H 57. 

Prezzo base d’asta € 120
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338 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT  
Secolo XX. Cm H 35. 

Prezzo base d’asta € 80

339 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Campagna con carretto e covoni di grano”  

Disegno su carta. Cm 32x23. 
Prezzo base d’asta € 150

340 | PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Studio di nudo” 

Disegno su carta. Cm 13x20,5. 
Prezzo base d’asta € 150

341 | GINO MORICI (1901-1972) “Ritratto di uomo” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno laccato. Il dipinto 
é accompagnato da certificato di autenticità della figlia del 

pittore. Cm 35x38. 
Prezzo base d’asta € 200
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342 | Y. LEPAGE “Personaggi in un interno”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 35x28. 

Prezzo base d’asta € 500

343 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“Scena sacra” 

Bel dipinto ad olio su tela. Cm 63x76. 
Prezzo base d’asta € 600

344 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“Scena sacra”  

Dipinto ad olio su tela riportata su tavola. Cm 33x25. 
Prezzo base d’asta € 500

345 | GIARDINO CON ALBERO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata 

firmato R. Panerai. Cm 16x23. 
Prezzo base d’asta € 500
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346 | TAVOLINO PORTAGIORNALI 
Noce, due ripiani in vetro (uno dei due mancante). 

Anni ‘50. Cm 62x46 H 60. 
Prezzo base d’asta € 200

347 | DUE SEDIE DA RIPOSO 
In legno laccato e scolpite con dorature su fondo bianco. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 48x55 H 105. 
Prezzo base d’asta € 150 

348 | COPPIA DI POLTRONE AD ANGOLO 
In legno laccato bianco con decorazioni dorate scolpite 

a motivi ornamentali. Sicilia, fine sec olo XIX. Cm 46x46 H 72. 
Prezzo base d’asta € 200

349 | PICCOLA CREDENZA 
Eseguita in noce con due sportelli nella parte superiore,  

piano in marmo venato.  
Sicilia, epoca liberty. Cm 67x31 H 106. 

Prezzo base d’asta € 120 
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350 | TAVOLINO DA LAVORO 
In noce con applicazioni in rame dorato e intarsi a motivi 

geometrici sul piano. Sicilia, fine secolo XIX. Cm 50x39 H 68. 
Prezzo base d’asta € 120

351 | COPPIA DI ANGOLIERE 
Palissandro con perfili a motivi geometrici in legno rosa, 

piani in marmo grigio (rottura in uno dei due marmi). 
Ebanisteria siciliana, secolo XIX. Cm 37x62, H 95. 

Prezzo base d’asta € 800

352 | DUE PIATTI DA MURO 
Maiolica policroma. Secolo XX. Cm d 31, Cm d 32. 

Prezzo base d’asta € 100

353 | ANFORA A DUE MANICI  
In antica maiolica con decorazioni floreali policrome su fondo 

crema (rotture). Caltagirone | datata 1882. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 120
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354 | ANFORA A DUE MANICI  
In antica maiolica con decorazioni ornamentali policrome su 

fondo bianco. Caltagirone, datata 1874. Cm H 53. 
Prezzo base d’asta € 200

355 | BAMBINO GESÙ CON AGNELLO 
Gruppo a due figure in antica maiolica policroma. 

Secolo XVIII. Cm H 22. 
Prezzo base d’asta € 300

356 | GRANDE CILINDRO 
Antica maiolica decorata sul retro a motivi floreali e vegetali 
policromi, sul davanti medaglione centrale raffigurante figura 

di uomo con cappello. Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 34. 
Prezzo base d’asta € 600

357 | GRANDE ALBARELLO 
Maiolica policroma decorata con doppio medaglione raf-
figurante profilo di guerriero e profilo di donna, sui laterali 

motivi vegetali. Caltagirone, fine secolo XIX. Cm H 27. 
Prezzo base d’asta € 300
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358 | COPPIA DI VASI CILINDRICI 
Maiolica policroma decorata sul retro a motivi floreali 

e vegetali, sul davanti medaglioni centrali raffiguranti profili 
di guerrieri. Caltagirone, fine secolo XIX. Cm H 25. 

Prezzo base d’asta € 600

359 | ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con me-

daglione centrale raffigurante profilo di guerriero, sul retro 
motivi ornamentali (restauri). Burgio, secolo XVIII. Cm H 26. 

Prezzo base d’asta € 350

360 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata sul retro a motivi ornamentali col volto 
della luna, sul davanti medaglione centrale raffigurante un uomo 

con cappello (restauri sul collo). Burgio, secolo XVIII. Cm H 26. 
Prezzo base d’asta € 600

361 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Paravento nel giardino” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 70x70. 
Prezzo base d’asta € 800
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362 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“L’opera da tre soldi” 

China su carta. Cm 31x24. 
Prezzo base d’asta € 150

363 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Il mondo é misero e feroce” 

China su carta in cornice. Cm 29x24. 
Prezzo base d’asta € 150

364 | SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Sicilia, fine secolo XIX. Cm 63x103. 
Prezzo base d’asta € 120

365 | TAVOLO (TOLETTA) 
Forma rettangolare sagomato, eseguito in piuma  

di mogano con piedi scolpiti e piano in marmo bianco.  
Sicilia, secolo XIX. Cm 107x65 H 82. 

Prezzo base d’asta € 150
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366 | PICCOLO TAVOLINO OVALE 
In noce con intarsi sul piano e cassettino centrale. 

Fine secolo XIX. Cm 45x34 H 78.  
Prezzo base d’asta € 80 

367 | APPENDIABITI  
In noce scolpito. Sicilia, secolo XX.  

Cm H 180.  
Prezzo base d’asta € 80

368 | FIGURA CLASSICA 
Scultura in bronzo patinato.  

Francia, secolo XIX. Cm H 29. 
Prezzo base d’asta € 150

369 | COPPIA DI LAMPADARI  
Tre luci in metallo dorato, con brindoli  

a motivi ornamentali policromi.  
Fine secolo XIX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 250
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370 | CARLO ZAULI (1926-2002) 
“Senza titolo”  

Scultura in gres. Opera autenticata 
su fotografia dal maestro. Cm d 55. 

Prezzo base d’asta € 1200

371 | MADRE CON FIGLIA 
Bambola inizi secolo XX. Cm H 26. 

Prezzo base d’asta € 60

372 | SABATINO MIRABELLA (1902-1973) 
“Veduta di marina siciliana con barche di pescatori” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 40x30. 

Prezzo base d’asta € 500

373 | SABATINO MIRABELLA (1902-1973) 
“Baita in riva al fiume”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 300
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374 | AURELIO CATTI (1895-1966) 
“Strada di città con carrozze e figure” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 110x60. 
Prezzo base d’asta € 2500

375 | FRANCESCO LOJACONO (1838-1915) 
“Paesaggio lacustre con figure”  

Importante dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Cm 90x50. 
Prezzo base d’asta € 7000

376 | COPPIA DI ELEGANTI CONSOLLE A MEZZALUNA 
Legno laccato con applicazioni a motivi ornamentali in legno 

dorato su fondo bianco. Piani in marmo venato. 
Sicilia, epoca Luigi XVI. Cm 112x52 H 83. 

Prezzo base d’asta € 1800

377 | CASSETTONE A TRE CASSETTI  
Eseguito in noce con perfili in bosso e maniglie in bronzo dora-
to. Ebanisteria siciliana, epoca Luigi XV. Cm 104x56 H 105. 

Prezzo base d’asta € 1800
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378 | CASSETTONE 
Due cassetti eseguito in palissandro  

e legno rosa con maniglie e piedi in bronzo dorato,  
piano in marmo venato (marmo di epoca posteriore).  

Sicilia. Epoca Luigi XV. Cm 144x70 H 97. 
Prezzo base d’asta € 4500

379 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Maddalena”  

Dipinto ad olio su vetro in cornice dorata. Cm 26x34. 
Prezzo base d’asta € 500

380 | L’ANNUNCIAZIONE 
Piccolo arazzo dipinto in cornice scura. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 20x24. 
Prezzo base d’asta € 100

381 | MELKIORRE MELIS (1889-1982) 
“MONACO CON CARRO E PAESE SULLO SFONDO”  

Dipinto su ceramica. Datato 1927. Cm 40x20. 
Prezzo base d’asta € 350
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382 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La sacra famiglia”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 47,5x37,5. 
Prezzo base d’asta € 800

383 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XIX 
“La lavandaia” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Firmato G. Gigante. Cm 26x18. 

Prezzo base d’asta € 600

384 | GIANCARLO CAZZANIGA (1930-2013)  
“Natura morta” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. 
Datato sul retro 1966. Cm 100x83. 

Prezzo base d’asta € 400

385 | GIARRIZZO “Vaso con fiori”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 47x32. 

Prezzo base d’asta € 300
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386 | SCUOLA VENETA DEL SECOLO XVIII 
“Paesaggio con figure” 

Dipinto ad olio su tela in cornice laccata e dorata. 
Cm 52x40. 

Prezzo base d’asta € 400

387 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT  
Secolo XX (mancanze e rotture). Cm H 40. 

Offerta libera

388 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT  
Germania, inizi secolo XX. Cm H 30. 

Prezzo base d’asta € 50

389 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVII 
“Maternità” 

Interessante dipinto ad olio su tela, in cornice  
in legno dorato (vecchi restauri e vecchio rinfodero). 

Cm 120x93. 
Prezzo base d’asta € 1500 
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390 | MAESTRO FIAMMINGO DEL SECOLO XVII 
“Famiglia di contadini” 

Importante dipinto ad olio su tavola in cornice scura. 
Cm 50x82. 

Prezzo base d’asta € 1000 391 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna col Bambino” 

Oil painting on canvas in coeval golden frame.  
Cm 76x50.  

Prezzo base d’asta € 350

392 | ALFONSO AMORELLI (1898-1969) 
“Nudo di donna distesa” 

Dipinto ad olio su tela applicata su tavola, 
in cornice dorata. Cm 54x33. 

Prezzo base d’asta € 900 

393 | ANTONIO PIATTI (1875-1962) 
“Deragliamento ferroviario”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato.
Cm 52x39. 

Prezzo base d’asta € 1000
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394 | MAESTRO VENETO DEL SECOLO XVIII  
“DUE FIGURE DI SANTI”  

Due importanti dipinti ovali ad olio su tavola 
in cornici laccate. Cm 28x23. 

Prezzo base d’asta € 1500

395 | VEDUTE DI VILLE  
Due dipinti ad olio su tavola in cornici in legno dorate. 

Firmate Gaetano Samalitro.  
Secolo XX. Cm 25,5x22: Cm 24x17. 

Prezzo base d’asta € 100 

396 | RAIMONDO MIRABELLA (1914-1979) 
“Profilo di uomo”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice di noce. 
Datato 1939. Cm 35x30. 
Prezzo base d’asta € 120

397 | ROLAND BONNALD “Treni” 
Acrilico su tela in cornice. Opera certificata. 

Datato 2019. Cm 60x73. 
Prezzo base d’asta € 300
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398 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Dante al castello di Waiblingen”  

China su carta. Raro ciclo della Divina Commedia. 
Cm 43x34. 

Prezzo base d’asta € 650

399 | DANIELE PALMA “Natura morta” 
Tecnica mista su carta. Cm46x20. 

Prezzo base d’asta € 70

400 | TIZIANA MONTI (1945) 
“La Madonna col Bambino”  

Acrilico. Cm 94x68. 
Prezzo base d’asta € 250 401 | TIZIANA MONTI (1945) 

“Madonna col Bambino”  
Acrilico. Cm 94x68. 

Prezzo base d’asta € 250
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402 | ROBERTO MASIA (1958) 
“London Tower Bridge” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 70x50. 
Prezzo base d’asta € 350 403 | BRUNO CARUSO (1927-2018)  

“Profilo” 
Litografia a colori. Cm 65x47. 

Prezzo base d’asta € 200

404 | NUDO DI DONNA  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Secolo XX. Firma indistinta. Cm 33x23. 
Offerta libera

405 | CACCIAGIONE  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Secolo XX. Cm 38x28. 
Offerta libera
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406 | GRANDE SPECCHIERA 
In legno finemente scolpito e dorato a motivi ornamentali

e vegetali. Sicilia, secolo XIX. Cm 139x110. 
Ptrezzo base d’asta € 450 

407 | CASSAPANCA 
Abete scolpito con riquadri, piedi sagomati. 

Sicilia, secolo XX. Cm 133x105 H 50. 
Prezzo base d’asta € 200

408 | GIANCARLO CAZZANIGA (1930-2013) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta esemplare 46/99. 
Prezzo base d’asta € 40

409 | LUCIANO MINGUZZI (1911-2004) 
“Volti”  

Litografia su carta esemplare 66/100.  
Cm 32x42. 

Prezzo base d’asta € 60
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410 | FEDERICA GALLI (1932-2009) 
“Paesaggio” 

Litografia a colori. Cm 60x40. 
Prezzo base d’asta € 60

411 | CONSOLLE 
Ebano violetto e legno rosa, piano in marmo venato. 

Sicilia, secolo XX. Cm 90x45 H 78. 
Prezzo base d’asta € 200

412 | COPPIA DI POLTRONE  
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali stilizzati. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 50x62 H 92. 
Prezzo base d’asta € 350

413 | SECRETAIRE 
Palissandro e legno rosa con tre cassetti nella parte inferiore 
e calatoia a ribalta con cassetti all’interno. Piano in marmo 

venato. Secolo XIX. CM 96x53 H 169. 
Prezzo base d’asta € 400
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414 | QUATTRO GRANDI SEDIE 
Noce scolpito con figure femminili sui laterali 

e teste di uomini nella parte alta.  
Sicilia, fine secolo XIX. Cm 50x45 H 143. 

Prezzo base d’asta € 250

415 | TAVOLINO DA GIOCO 
Palissandro con intarsi in bosso a motivi vegetali. 

Sicilia, fine secolo XIX. Cm 84x42 H 75. 
Prezzo base d’asta € 150

416 | GRANDE SCRITTOIO 
Palissandro con vari cassetti e scomparti.  

Anni ‘50. Cm 200x110 H 85. 
Prezzo base d’asta € 500

417 | DUE POLTRONE SAVONAROLA  
ED UN TAVOLINO  

Legno riccamente scolpito a motivi ornamentali.  
Sicilia, fine secolo XIX. Cm 68x51 H 94 (poltrone),  

Cm 62x37 H 58 (tavolino). 
Prezzo base d’asta € 150
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418 | COPPIA DI SGABELLI  
Legno scolpito con teste di cigni sui braccioli, intarsiati  

a motivi vegetali in rame dorato, piedi leonini in legno dorato. 
Epoca impero. Cm 73x36,5 H 70. 

Prezzo base d’asta € 800

419 | CARLO ZAULI (1926-2002)  
“Senza titolo” 

Scultura in gres. Opera autenticata 
su fotografia dal maestro. Cm d 52. 

Prezzo base d’asta € 1200

420 | SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato a motivi floreali e vegetali. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 58x98. 
Prezzo base d’asta € 200

421 | PIATTO 
Porcellana decorata con ornamenti in oro su fondo  

blu cobalto, al centro scena di Venere e Amore.  
Meissen, secolo XX. Cm d 23. 

Prezzo base d’asta € 150
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422 | LOTTO DI TRE PIATTI  
Antica porcellana decorata con fiori policromi su fondo 

bianco. Imari, secolo XVIII. Cm d 23. 
Prezzo base d’asta € 250

423 | COPPIA DI TECHE 
Legno dorato con fiori policromi in cera. 

Sicilia, fine secolo XIX.  Cm 28x34. 
Prezzo base d’asta € 200

424 | FIGURE ORIENTALI  
Lotto di sei statuette in pietra saponaria. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 50

425 | DUE CANDELIERI 
Legno scolpito e dorato a forma di anfora 

(mancanze sulla doratura).  
Sicilia. Inizi del secolo XIX. Cm H 36. 

Prezzo base d’asta € 100
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426 | CONTADINA CON BROCCHE  
Scultura in terracotta policroma (mancanze). 

Fine secolo XIX. Cm H 31. 
Offerta libera

427 | LOTTO DI CINQUE PIATTI  
Antica maiolica decorata a motivi geometrici in blu e verde. 
Secolo XIX. Piatto da portata cm d 33; piatto piano cm 29. 

Prezzo base d’asta € 200

428 | GIUSEPPE VERDI 
Piccolo mezzobusto in bronzo. Secolo XX. Cm H 12. 

Prezzo base d’asta € 120

429 | LOTTO DI DUE VASI E DUE STATUETTE 
In antica porcellana policroma. 

Francia, secolo XIX. Vasi Cm H 29; Statue Cm H 22. 
Prezzo base d’asta € 150
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430 | LOTTO DI STRUMENTI MUSICALI  
Mandolino | violino (difetti e rotture). Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100 

431 | COPPIA DI LUMI 
Bisquit policromo con base in porcellana, figure orientali 

nella parte centrale (rotture). Primi anni del ‘900. Cm H 31. 
Prezzo base d’asta € 100

432 | TRE VASSOI, DUE CESTINI ED UN PORTA OLIO 
In antica ceramica decorata su fondo bianco con motivi 

ornamentali policromi con volti di fanciulli sui laterali (rotture). 
Napoli, fine secolo XIX. Cestini: Cm 23x18, Vassoio piccolo

Cm 28 x 23, Vassoio grande Cm 35x28. 
Prezzo base d’asta € 120

433 | COMPOSITORI 
Coppia di mezzibusti in bronzo patinato su colonne in noce 

scolpita. Firmati F. Posch. Secolo XX. Bronzi Cm H 31; 
Colonne Cm H 84. 

Prezzo base d’asta € 200
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436 | UOMO CHE SPINGE BUE 
Bassorilievo in terracotta. Secolo XX. Firmato. Cm 40x40. 

Prezzo base d’asta € 100

437 | VASO 
Pasta di vetro decorato con motivi vegetali stilizzati su fon-
do arancio. Primi anni del ‘900. Firmato Charder. Cm H 21. 

Prezzo base d’asta € 350

434 | LOTTO DI QUATTRO VASSOI ED UN PIATTO  
In terraglia decorata con paesaggi e figure policrome. 

Inghilterra, fine secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 100

435 | LUME DA TAVOLO 
In porcellana, con uccelli policromi ornati in oro. 

Marcato Sevres. Secolo XX. Cm H 55. 
Prezzo base d’asta € 120
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438 | LAMPADA SERPENTE 
Fusto in acciaio. 1965. Cm H 125. 

Prezzo base d’asta € 600

439 | NUDO DI DONNA 
Scultura in lamina di piombo. Inizi secolo XX. 

Cm H 105 (inclusa base). 
Prezzo base d’asta € 800

440 | GABBIA PER UCCELLI 
Legno dipinto. Fine secolo XIX. Cm 63x33 H 80. 

Prezzo base d’asta € 300

441 | FRANCESCO LONGO MANCINI (1880-1954) 
“Figura di fanciullo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 39x34. 
Prezzo base d’asta € 500



www.galleriasarno.it116

442 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“Scena biblica” 

Dipinto ad olio su vetro. Cm 36x29. 
Prezzo base d’asta € 500

443 | GUIDO CACCIAPUOTI (1892-1953) 
“Nudo di donna distesa”  

Piccola statua in ceramica dipinta. Cm 33. 
Prezzo base d’asta € 250

444 | WILLIAM HENRY HAMILTON TROOD 
(1860-1899) ”Cani” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 24x16. 
 Prezzo base d’asta € 250

445 | ANTONIO CUTINO (1905-1984)  
“Paesaggio siciliano”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 24x19. 
Prezzo base d’asta € 250
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446 | IL TEMPIETTO DELLA MUSICA DI PALERMO 
Disegno su carta in cornice di mogano. 

Fine secolo XIX. Cm 46x32. 
Prezzo base d’asta € 150

447 | FRANCESCO GALANTE (1884-1972) 
“Dama che riposa” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 24x19. 
Prezzo base d’asta € 250

448 | CORNICE 
Legno scolpito e dorato. Sicilia, secolo XVIII. Cm 20x17. 

Prezzo base d’asta € 150

449 | MICHELE FONTANA (1965) 
“Vespa blu” 

Dipinto ad olio su tela. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 130
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450 | MICHELE FONTANA (1965) 
“Vespa gialla” 

Dipinto ad olio su tela. Datato sul retro 2017. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 130

451 | MICHELE FONTANA (1965) 
“Vespa in strada”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 130

452 | SCUOLA SICILIANA INIZI SECOLO XIX 
“Volto di donna”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 20x28. 
Prezzo base d’asta € 250

453 | ALFONSO AMORELLI (1898-1969) 
“Casolare di campagna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 55x45. 
Prezzo base d’asta € 550
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454 | SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVII 
“Volto di uomo con barba” 

Dipinto ad olio su tela (mancanze). Cm 28x20,5. 
Prezzo base d’asta € 300

455 | PECORE AL PASCOLO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firmato Gaetano Samalitro. Secolo XX. Cm 24x16. 
Prezzo base d’asta € 100

456 | TRAMONTO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice laccata. 

Firmato Gaetano Samalitro. Secolo XX. Cm 39x30. 
Prezzo base d’asta € 

457 | “LE ORE FELICI” 
Stampa acquerellata su carta in conice dorata. 

Francia, secolo XIX. Cm 52x37. 
Prezzo base d’asta € 80
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458 | RENATO GUTTUSO (1911-1987) 
“Peperoni e melanzane”  

Serigrafia a colori esemplare 39/100. Anno 1976, 
opera certificata su fotografia. Cm 70x50. 

Prezzo base d’asta € 400

459 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Testa della Medusa”  

Litografia su carta esemplare 85/100. Cm 24x24. 
Prezzo base d’asta € 150

460 | ALFONSO AMORELLI (1898-1969) 
“Profilo di ragazzo”  

Acquerello su carta. Cm 25x17. 
Prezzo base d’asta € 300

461 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Figura di ragazza”  

China, acquerello e tempera su carta. Anni ‘70.
Opera autenticata su fotografia dalla Galleria La Rocca.

Cm 50x30. 
Prezzo base d’asta € 600
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462 | CASSETTONE 
Radica di thuja con perfili in bosso. Tre cassetti più uno 

con ribalta a scomparti e cassetti. Piano in marmo. 
Francia, secolo XIX Cm 129x57 H 102. 

Prezzo base d’asta € 1100

463 | QUATTRO POLTRONE  
Legno scolpito e dipinto con scene di paladini.  

Arte povera. Sicilia, secolo XIX. Cm 45x50 H 82. 
Prezzo base d’asta € 1000

464 | SEI SEDIE DA CONFERENZA  
Legno con scrittoio pieghevole. 

Sicilia, secolo XX. Cm 50x50 H 87. 
Prezzo base d’asta € 500

465 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 180
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466 | BAMBOLA  
Inizi secolo XX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 120

467 | BAMBOLA MIGNONETTE 
Secolo XX. Cm H 24. 

Prezzo base d’asta € 50

468 | BAMBOLA IN CARTAPESTA  
Secolo XX. Cm H 50. 

Prezzo base d’asta € 50

469 | BAMBOLA 
Francia, inizi secolo XX. Cm H 42. 

Prezzo base d’asta € 180
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470 | BAMBOLA CON VOLTO IN BISQUIT 
Germania, inizi secolo XX. Cm H 32. 

Prezzo base d’asta € 100

471 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 45. 
Prezzo base d’asta € 100

472 | COLLANA - NECKLACE 
Perle di lapislazzuli con susta in oro. 

Prezzo base d’asta € 500

473 | ANELLO G 
Oro 18 Kt., argento, diamanti taglio 

a rosa coroné di circa 4,5 Ct. 
Prezzo base d’asta € 750
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474 | ANELLO 
Oro 18 Kt. argento, smeraldi, diamanti taglio a rosa. 

Prezzo base d’asta € 330

475 | BRACCIALE PRIMI ‘900 
Oro basso titolo, diamanti taglio a rosa, smeraldo e argento. 

Prezzo base d’asta € 700

476 | ORECCHINI PRIMO ‘900 
Oro, argento, smeraldo e diamanti taglio a rosa. 

Prezzo base d’asta € 600

477 | ANELLO 
Oro bianco, diamante e smeraldo. 

Prezzo base d’asta € 330
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478 | PENDENTE 
Oro bianco e diamanti. Diamanti 0,35 Ct. 

Prezzo base d’asta € 450

479 | ANELLO SOLITARIO 
Oro bianco e diamanti. Oro 18 Kt.;

diamante centrale circa 0,55 Ct. 
Prezzo base d’asta € 600

480 | ORECCHINI  
Oro bianco e diamanti 0,60 Ct. 

Prezzo base d’asta € 550

481 | ROSARIO 
Filigrana d’argento finemente cesellata 

e traforata. Primi ‘900. 16 Gr. 
Prezzo base d’asta € 300
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482 | GRANDE SCATOLA 
Contenente più di 400 pezzi tra antiche fotografie 

e cartoline. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 200

483 | SEI SEDIE REGUITTI  
Legno dipinto. Secolo XX. Cm 36x45 H 80. 

Prezzo base d’asta € 500

484 | COPPIA DI POLTRONE 
Rattan. Secolo XX. Cm 80x55 H 94. 

Prezzo base d’asta € 400

485 | COPPIA DI POLTRONE 
Reclinabili in similpelle. Anni ‘60. Cm 78x60 H 94. 

Prezzo base d’asta € 600
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486 | COPPIA DI POLTRONE 
Similpelle con piedi in legno. Secolo XX. Cm 60x43 H 80. 

Prezzo base d’asta € 150

487 | FONTE BATTESIMALE 
Marmo rosso di Verona con stemma araldico nella parte 

superiore. Sicilia, secolo XVII. Cm 80 H 108 
Prezzo base d’asta € 1200

488 | SCRITTOIO CON ALZATA A SETTE CASSETTI 
Piuma di mogano con perfili in bosso, piano in pelle. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 125x64 H 100. 
Prezzo base d’asta € 300

489 | QUATTRO SEDIE 
Legno scolpito con seduta e schienale in similpelle. 

Secolo XX. Cm 40x40 H 78. 
Prezzo base d’asta € 120
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490 | CREDENZA A TRE ANTE 
Legno venato. Secolo XX. Cm. 190x45 H 84. 

Prezzo base d’asta € 300

491 | CASSETTONE 
Palissandro e legno rosa finemente intarsiato 
a motivi geometrici. Piano in marmo venato.  

Secolo XX. Cm 124x62 H 98. 
Prezzo base d’asta € 400

492 | MOBILE A SCOMPARTI  
Legno scolpito con sportello laterale.  

Anni ‘50. Cm 150x38 H 73. 
Prezzo base d’asta € 150

493 | DIVANO E DUE POLTRONE IN STOFFA  
Sicilia, anni ‘30 (strappi nella stoffa). Divano: Cm 195x57 H 

87, Poltrone: Cm 80x57 H 87. 
Prezzo base d’asta € 100



ASTA OTTOBRE 2020 | 4^ TORNATA 129

494 | CAPEZZALE Trapani. Secolo XVIII  
Cm 27x29 “Pezzo da collezione.” In rame dorato con ricca 
applicazione di corallo cucito , madreperla, e pietre semi 

preziose. Al centro statuetta in corallo scolpito raffigurante 
la Madonna. 

Prezzo base d’asta € 7000 

495 | COPPIA DI ETAGERE PIEGHEVOLI 
Radica di noce. Epoca Art Déco. Cm 40x28 H 105. 

Prezzo base d’asta € 400

496 | TAVOLINO DA CAFFÈ
Piano in vetro e piede in metallo dorato. 
By Cesare Lucca 1960. Cm 51x67 H 46. 

Prezzo base d’asta € 500

497 | COPPIA DI SEDIE 
In noce scolpito. Fine secolo XIX.  

Cm 50x45 H 100. 
Offerta libera
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500 | GRANDE VASO 
Antica porcellana decorata con motivi floreali policromi 

e volatili su fondo bianco (lievi restauri). 
Cina, secolo XIX. Cm H 63. 
Prezzo base d’asta € 500

501 | MAPPAMONDO 
Legno policromo. Inizi secolo XX. Cm H 63. 

Prezzo base d’asta € 500

498 | LUIGI CITARRELLA (1981) 
“Santa Rosalia” 

Scultura realizzata in cemento con base in Benton.  
Anno di esecuzione 2020. Opera archiviata presso l’archivio 

“Citarrella” a cura di Gian Luca Ingrassia. Cm H 43. 
Prezzo base d’asta € 800

499 | FIGURA DI SANTA 
Scultura in cera policroma (rotture e mancanze).  

Secolo XIX. Cm H 45. 
Prezzo base d’asta € 150
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502 | FIASCA A DUE MANICI 
Maiolica policroma. Italia meridionale, 

secolo XIX. Cm H 25. 
Prezzo base d’asta € 80

503 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici policromi  

su fondo crema. Malvica, fine secolo XVIII. Cm H 25. 
Prezzo base d’asta € 450

504 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici policromi 

su fondo crema. Malvica, fine secolo XVIII. Cm H 24. 
Prezzo base d’asta € 450

505 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici policromi  

su fondo crema. Malvica, fine secolo XVIII. Cm H 24. 
Prezzo base d’asta € 450
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506 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici policromi 

su fondo crema. Malvica, fine secolo XVIII. Cm H 24. 
Prezzo base d’asta € 450

507 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi geometrici policromi  

su fondo crema. Malvica, fine secolo XVIII. Cm H 25. 
Prezzo base d’asta € 450

508 | PICCOLO ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali e floreali  

policromi su fondo azzurro.  
Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 13. 

Prezzo base d’asta € 400

509 | GRANDE ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in azzurro su 

fondo bianco. Caltagirone, datato sul retro 1803. Cm H 30. 
Prezzo base d’asta € 650
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510 | LOTTO DI DUE PANNELLI  
Composti da quattro mattonelle in antica maiolica 

policroma. Sicilia, secolo XIX. Cm 36x38. 
Prezzo base d’asta € 150

511 | ANFORA 
A due manici in antica maiolica decorata 

con motivi floreali in verde su fondo crema (rotture). 
Caltagirone, secolo XIX. Cm H 49. 

Prezzo base d’asta € 120

512 | TECA DA MURO 
Legno inciso e dorato. Sicilia, inizi secolo XX. Cm 70x86. 

Prezzo base d’asta € 150

513 | LOTTO DI UNA CREDENZA ED UN TAVOLINO  
In noce. Secolo XX. Credenza: Cm 80x41 H 85, 

Tavolino: Cm 45 H 75.  
Offerta libera
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514 | TAVOLINO BASSO 
In legno laccato con decorazioni ornamentali scolpite 

e dorate su fondo bianco. Piano in marmo grigio venato 
(rotture). Primi anni del ‘900. Cm 73x43 H 45. 

Prezzo base d’asta € 120

515 | PORTA CAVIALE A FORMA DI GRANCHIO 
Metallo argentato. Secolo XX. Cm 32x26. 

Prezzo base d’asta € 150

516 | LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Porcellana. Fine secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 500

517 | COPPIA DI VASI A CRATERE 
Antica porcellana decorata con motivi floreali policromi 

sul retro e sul davanti scene di corteggiamento in giardino. 
Francia, epoca Impero. Cm H 29. 

Prezzo base d’asta € 600



ASTA OTTOBRE 2020 | 4^ TORNATA 135

518 | ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul retro a motivi vegetali 

e geometrici e sul davanti medaglione centrale raffigurante 
un console romano (feliure nella parte bassa, piccola feliure 
nella parte alta). Palermo o Faenza, secolo XVII. Cm H 19. 

Prezzo base d’asta € 900

519 | COPPIA DI VASI A CRATERE 
Antica porcellana decorata con ornamenti in oro su fondo 

blu cobalto, figure di animali fantastici sui laterali, 
sul davanti specchi miniati raffiguranti scene amorose.  

Francia, epoca Impero. Cm H 26. 
Prezzo base d’asta € 500

520 | GRANDE SAMOVAR 
Antico argento finemente inciso e sbalzato con stemmi 

gentilizi sui laterali. Fine secolo XIX. Kg 2.819. Cm H 51. 
Prezzo base d’asta € 1300

521 | LA VENERE 
Statua in marmo finemente scolpito  

con motivi ornamentali. Secolo XIX. Cm H 77. 
Prezzo base d’asta € 1500
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522 | SAN MARTINO A CAVALLO 
Grande bassorilievo in terracotta contornato da mosaico  

in azzurro. Primi anni del ‘900. Cm d 98. 
Prezzo base d’asta € 2000

523 | ANDREA TIPA (attr.) “Scena sacra” 
Importante gruppo in antico avorio magistralmente scolpito 
inserito in teca in rame dorato e contornata da motivi vege-

tali e floreali in metallo argentato. Trapani, secolo XVIII.  
Cm d 22 e Cm 37x25 (compreso la teca). 

Prezzo base d’asta € 1500

524 | IMPORTANTE VASO OVOIDALE 
Antica maiolica policroma riccamente decorata sul retro con 
trofei, motivi ornamentali e con la testa di un animale fan-
tastico; sul davanti figura di Santo (lievi restauri nella parte 
bassa). Palermo bottega di Lazzaro, datata 1608 e siglata 

SPQP. Pezzo da collezione. Cm H 32. 
Prezzo base d’asta € 2500

525 | BONGIOVANNI VACCARO 
“Ristoro di contadini”  

Importante gruppo a quattro figure in terracotta policroma.
Inizi secolo XIX. Cm 46 H 33. 

Prezzo base d’asta € 2000
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526 | FRANCO RISPOLI (1921-1989) 
“Figura di ragazza con libro” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 40x60. 
Prezzo base d’asta € 200

527 | SALVATORE FRANGIAMORE (1853-1915) 
“Figura di nobildonna con ventaglio” 

Grande e raro dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 74x150. 

Prezzo base d’asta € 2000

528 | SALVATORE MARCHESI (1852-1926) 
“Chierichetto nella sagrestia”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 50x60. 
Prezzo base d’asta € 2600

529 | TRANQUILLO CREMONA (1837-1878)  
“La risata” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Il dipinto reca sul retro certificato della Galleria Dipinti 

Ottocento di Antonio Caputo. 
Mostra personale Pavia 07/04/1872. Cm 57,5 x 36,5. 

Prezzo base d’asta € 5000



www.galleriasarno.it138

530 | SALOTTO 
Composto da: Tre divani e quattro poltrone 

in legno scolpito. Anni ‘50. Cm 180x70 H 75 (divani); 
Cm 66x75 H 80 (poltrone). 
Prezzo base d’asta € 800

531 | SCRITTOIO 
Piuma di mogano con cinque cassetti nella parte frontale 

ed applicazioni in bronzo dorato.  
Francia, epoca Napoleone III. Cm 150x74 H 77. 

Prezzo base d’asta € 500

532 | ELEGANTE TRUMEAU 
Noce e radica di noce con tre cassetti nella parte bassa, due 

ante nella parte superiore e calatoia a ribalta nella parte cen-
trale. Finemente intarsiato con vasi di fiori, volatili e motivi 
vegetali. Italia Centrale, secolo XVIII. Cm 110x60 H 240. 

Prezzo base d’asta € 6500

533 | ELEGANTE TAVOLO TONDO 
Palissandro riccamente intarsiato a motivi floreali 

e ornamentali, quattro cassetti sui laterali. 
Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 120x H 80. 

Prezzo base d’asta € 1200
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534 | CHIFFONIERE 
In piuma di mogano con quattro cassetti nella parte infe-
riore e due sportelli nella parte superiore, figure femminili 
scolpite sui laterali e motivi ornamentali intagliati. Sicilia, 

epoca Luigi Filippo. Cm 122x50 H 185. 
Prezzo base d’asta € 650

535 | QUATTRO ELEGANTI POLTRONE 
Legno laccato e scolpito con motivi ornamentali dorati su 

fondo bianco. Sicilia, inizi secolo XIX. Cm 55x62 H 98. 
Prezzo base d’asta € 1500

536 | DUE ANTE DI MOBILE 
Noce finemente intarsiato con motivi geometrici in avorio. 

Spagna, secolo XVIII. Cm 78 H 198. 
Prezzo base d’asta € 1000

537 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 95x56.  

Offerta libera



www.galleriasarno.it140

538 | PARTICOLARE CARRELLO 
Ripiani in vetro con manico in legno. 

Secolo XX. Cm 80x44 H 73. 
Prezzo base d’asta € 200

539 | SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“PAESAGGIO CON ARCHITETTURA”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 

(restauri e e toppe). Cm 90x83. 
Prezzo base d’asta € 150

540 | SPECCHIERA 
In legno scolpito e dorato con cimasa intagliata a motivi 

ornamentali. Francia, secolo XIX. Cm 109x85. 
Prezzo base d’asta € 150

541 | GRANDE SPECCHIERA 
In legno laccato con motivi ornamentali scolpiti e dorati  
sulla cimasa e sui laterali su fondo bianco (lievi rotture). 

Sicilia, secolo XIX. Cm 125x265. 
Prezzo base d’asta € 500
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542 | COPPIA DI STAMPE 
Coppia di eleganti stampe acquerellate su carta, montate 
in particolari cornici in legno scolpito e dorato a forma di 

cuspide. Secolo XIX. Cm 52x66. 
Prezzo base d’asta € 400

543 | FIGURA DI GENTILDONNA 
Incisione acquerellata su carta, in cornice di noce 

(segni di muffa). Secolo XIX. Cm 41x32. 
Prezzo base d’asta € 80

544 | LOTTO DI DUE CORNICI 
In palissandro intarsiate a motivi floreali in bosso.  

Sicilia  secolo XIX. Cm 24x22; Cm 17x15. 
Prezzo base d’asta € 150 

545 | VOLTO DI CRISTO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Primi anni del ‘900. Cm 23x18. 
Prezzo base d’asta € 80
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546 | SCUOLA SICILIANA INIZI SECOLO XIX 
“La Madonna col Bambino,  

San Giovannino e Sant’ Anna”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 36x29. 

Prezzo base d’asta € 400

547 | SCUOLA SICILIANA DEGLI INIZI 
DEL SECOLO XIX “La Sacra Famiglia” 

Dipinto ad olio su vetro in cornice dorata. Cm 47x36. 
Prezzo base d’asta € 600

548 | PROFILO DI UOMO CON BARBA 
Disegno su carta con bella cornice in legno dorato 

finemente inciso a motivi ornamentali. 
Firmato Maria Beneventano Secolo XIX. Cm 38x55. 

Prezzo base d’asta € 550

549 | EZELINO BRIANTE (1901-1971) 
“Marina con velieri” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 80x60. 
Prezzo base d’asta € 600
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550 | SCUOLA ITALIANA DEL SECOLO XVIII 
“La presentazione di Maria” 

Interessante dipinto ad olio su rame 
in cornice in legno dorato. Cm 29x50. 

Prezzo base d’asta € 1300

551 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“LA MADONNA”  

Dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato a guantiera. Cm 41x34. 

Prezzo base d’asta € 400

552 | GIOVANNI VARVARO (188-1973) 
“Veduta di costa palermitana” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 36x28. 
 Prezzo base d’asta € 

553 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“Bambinello contornato da putti alati” 

Dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato (rinfodero). Cm 56x44. 

Prezzo base d’asta € 1600
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554 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Nudo di donna”  

Disegno e acquerello su carta. Cm 35x50. 
Prezzo base d’asta € 500

555 | SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Bambinello disteso con vaso di fiori”  

Dipinto ad olio su vetro in cornice a vassoio 
in legno dorato. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 500

556 | ROCCO LENTINI (1858-1943) 
“Veduta di Bormio con casolare” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Datato sul retro 1919. Cm 31x17. 

Prezzo base d’asta € 450

557 | IL TEMPIO DI APOLLO CON FIGURE 
Acquerello su carta in cornice dorata. Firmato Massimiliano 

Bertozzi, Roma. Secolo XIX. Cm 20x15. 
Prezzo base d’asta € 250
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558 | J.MONNAI 
“Darsena con barca di pescatori” 

Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. Cm 37x47. 
Prezzo base d’asta € 250

559 | COPPIA DI LUMI A PETROLIO  
In opaline bianco con scanalature. 
Sicilia, fine secolo XIX. Cm H 48. 

Prezzo base d’asta € 120

560 | COPPIA DI CANDELABRI  
Cinque fiamme con fusto e brindoli in cristallo, 

bracci in bronzo dorato. Sicilia, secolo XIX. Cm H 45. 
Prezzo base d’asta € 150

561 | COPPIA DI LAMPADARI 
Dodici fiamme con fusto in metallo dorato 

e brindoli policromi. Sicilia, secolo XIX. Cm H 80. 
Prezzo base d’asta € 500
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562 | ANELLO 
Oro 18kt. Giada girata da diamanti. 

Gr. 7,50; misura 24. 18kt gold.   
Prezzo base d’asta € 450

563 | ORECCHINI 
Oro 18kt.; giada e diamanti. Gr 10,60. 

Prezzo base d’asta € 600

564 | ORECCHINI PENDENTI 
Oro, argento e diamanti. Primi ‘900. Lunghezza Cm 6. 

Prezzo base d’asta € 1500

565 | ORECCHINI FILIGRANA  
Oro 12 kt.; Gr18; lunghezza Cm 7. 

Prezzo base d’asta € 1000
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566 | ORECCHINI CESTINI 
Smalti e perline oro 18 kt.; Gr. 15,6; Cm 5. 

Prezzo base d’asta € 1500

567 | ORECCHINI CORALLO 
Ovali cabochon Cm 2, oro 18 kt.; zirconi Gr. 8.60. 

Prezzo base d’asta € 600

568 | ORECCHINI ANGELI CORALLO  
Oro 12 kt.; Gr. 15,75. 

Prezzo base d’asta € 800

569 | ORECCHINI CORALLO A FIORE 
Oro 18 kt.; Gr. 20. Cm d 3. 
Prezzo base d’asta € 400
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570 | MARIO TORNELLO (1927-2010) 
“Natura morta” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Cm 30x50. 

Prezzo base d’asta € 500

571 | TONO ZANCANARO (1906-1985) 
“Senza titolo” 

Litografia su carta esemplare 86/90. 
Cm 32x27. 

Prezzo base d’asta € 50

572 | MICHELE FONTANA (1965)  
“Volkswagen” 

Dipinto ad olio su tela. Datato 2017. 
Cm 40x30. 

Prezzo base d’asta € 130

573 | MICHELE FONTANA (1965)  
“Vespa azzurra” 

Dipinto ad olio su tela.
Cm 40x30. 

Prezzo base d’asta € 130
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574 | MICHELE FONTANA (1965)  
“Vespa blu”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 130

575 | MICHELE FONTANA (1965)  
“Camion rosso”  

Dipinto ad olio su tela. Datato sul retro 2016. 
Cm 105x72. 

Prezzo base d’asta € 220

576 | SIGFRIDO OLIVA (1942)  
“Ramo con pesche”  

Dipinto ad olio su tela. 
Cm 30x24. 

Prezzo base d’asta € 90

577 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Dante e Virgilio” 

Disegno su carta. Raro ciclo della Divina Commedia. 
Cm 50x40. 

Prezzo base d’asta € 650
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578 | BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Mico intacca il frassino”  

Disegno su carta datato 1959. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 400

579 | SCORCIO DI PARIGI 
Acquerello su cartone in cornice dorata. 

Primi anni del ‘900. Cm 20x28. 
Prezzo base d’asta € 200

580 | MARIO SIRAGUSA (1884-1980) 
“Vaso con fiori” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 64x80. 
Prezzo base d’asta € 500

581 | COSTANTINO LAGANA’ (1921)  
“Strada di città con figure e carrozze”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Datato ‘48. Cm 35x31. 

Prezzo base d’asta € 200
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582 | LOTTO DI DUE STAMPE  
Soggetti differenti, una delle due con veduta 

“Valletta de Malta”. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 50

583 | ROSOLINO MENDOLA (1949) 
“Nudo di donna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice. Datato ‘75. Cm 20x30. 
Prezzo base d’asta € 100

584 | PICCOLA ZUPPIERA E SALSIERA  
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in verde 

e giallo su fondo bianco. Cerreto, secolo XVIII. 
Zuppiera Cm H 12; Salsiera Cm 19 H 7. 

Prezzo base d’asta € 200

585 | CANTARO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali policromi 

su fondo crema (feliure e leggere mancanze). 
Caltagirone, secolo XIX. Cm H 24. 

Prezzo base d’asta € 300
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586 | CORPO DI CIVETTA 
Antica maiolica. Caltagirone, fine secolo XVIII. Cm H 28. 

Prezzo base d’asta € 450

587 | ANFORA 
Antica maiolica decorata con putti alati e paesaggi 

con casolari in azzurro su fondo bianco. 
Savona, secolo XVIII. Cm H 20. 

Prezzo base d’asta € 450

588 | VASO 
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali e vegetali 
in azzurro su fondo bianco. Spagna, secolo XVIII. Cm H 28. 

Prezzo base d’asta € 280

589 | ROCCHETTO 
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali policromi su 

fondo crema. Italia meridionale, inizi secolo XIX. Cm H 16. 
Prezzo base d’asta € 80
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590 | DUE PICCOLI VASI SFERICI  
Antica maiolica decorata con motivi ornamentali in azzurro 
su fondo bianco (uno dei due presenta mancanze e rotture). 

Savona, secolo XVIII. Cm H 14 e Cm H 11. 
Prezzo base d’asta € 180

591 | ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in azzurro 

su fondo bianco (restauri sul collo e feliure). 
Caltagirone, secolo XVIII. Cm H 27. 

Prezzo base d’asta € 300

592 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 50. 
Prezzo base d’asta € 120

593 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 80
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594 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 50. 
Prezzo base d’asta € 120

595 | BAMBOLA  
Inizi secolo XX. Cm H 40. 
Prezzo base d’asta € 60

596 | BEBÈ KAMMER 
Secolo XX. Cm H 50. 

Prezzo base d’asta € 100

597 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 200
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598 | BAMBOLA 
Inizi secolo XX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 180

599 | TAPPETO CORSIA 
Cm 520x118.  

Prezzo base d’asta € 150

600 | TAPPETO CORSIA 
Cm 458x158 (strappi e danni).  

Prezzo base d’asta € 120

601 | GRANDE TAPPETO PERSIANO 
Cm 320x227  

Prezzo base d’asta € 150
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602 | GRANDE TAPPETO PERSIANO 
Cm 300x280.  

Prezzo base d’asta € 100

603 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 250x185  

Prezzo base d’asta € 100

604 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 210x106  

Prezzo base d’asta € 100

605 | TAPPETO PERSIANO 
Cm 145x93  

Offerta libera


